

LoveBOXXX

Self-Love

FIRST [S]EXPERIENCE

LBX04-01

- EN** User manual
- NL** Gebruikershandleiding
- DE** Benutzerhandbuch
- FR** Mode d'emploi
- ES** Manual de usuario
- IT** Manuale d'uso
- NO** Brukermanual
- PL** Instrukcja obsługi
- RU** Руководство пользователя

English	08
Nederlands	13
Deutsch	18
Français	23
Español	28
Italiano	33
Norsk	38
Polski	43
Русский	48

EN Specifications

Anal plug – Material: Silicone | Size: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Insertable length: 6,5 cm / 2.56 inches | Diameter: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini vibrator – Material: Acrylonitril-Butadiene Styrene (ABS) | Size: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Water resistance: Splash-proof, resists low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Battery: 1 x AA (included) | Operating time: approx. 30 minutes | Max. noise level: <60dB | Vibrations: 1 mode

Vibrating egg – Material: Acrylonitril-Butadiene Styrene (ABS) | Size egg: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Size remote control: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Water resistance: Splash-proof, resists low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Batteries: 2 x AAA (included) | Operating time: approx. 30 minutes | Max. noise settings: <55dB | Vibrations: 10 modes

Water-based lubricant – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredients: Water (Aqua), Xanthan gum, Butylene glycol, Ethylhexyl glycerin, Lactococcus ferment

Toy cleaner – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredients: Water (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Propylene glycol, Benzalkonium chloride, Phenoxyethanol, Zinc Gluconate, Fragrance

Jiggle ball – Material: Silicone, Acrylonitril-Butadiene Styrene (ABS) | Size: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Insertable size: 3,5 cm / 1.38 inches

NL Specificaties

Anale plug – Materiaal: Siliconen | Afmetingen: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Inbrengbare lengte: 6,5 cm / 2.56 inches | Diameter: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini vibrator – Materiaal: Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmetingen: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen onder lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterij: 1 x AA (inbegrepen) | Gebruiksduur: ca. 30 minuten | Maximale geluidsniveau: <60dB | Vibraties: 1 modus

Vibrerend eitje – Materiaal: Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmetingen eitje: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Afmetingen afstandsbediening: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen onder lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterijen: 2 x AAA (inbegrepen) | Gebruiksduur: ca. 30 minuten | Maximale geluidsinstellingen: <55dB | Vibraties: 10 modi

Glijmiddel op waterbasis – Inhoud: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrediënten: Water (Aqua), Xanthaangom, Butyleenglycol, Ethylhexylglycerine, Lactococcus ferment

Toy cleaner – Inhoud: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrediënten: Water (Aqua), Cocamidopropylbetaine, Propyleenglycol, Benzalkoniumchloride, Fenoxoethanol, Zinkgluconaat, Parfum

Geisha bal – Materiaal: Siliconen, Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmetingen: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Inbrengbare afmeting: 3,5 cm / 1.38 inches

DE Spezifikationen

Analplug – Material: Silikon | Größe: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Einführbare Länge: 6,5 cm / 2.56 inches | Durchmesser: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini-Vibrator – Material: Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widersteht Wasserstrahlen mit niedrigem Druck, aber nicht für das Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterie: 1 x AA (enthalten) | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Maximale Lautstärke: <60 dB | Vibrationen: 1 Modus

Vibro-Ei – Material: Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe Ei: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Größe Fernbedienung: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widersteht Wasserstrahlen mit niedrigem Druck, aber nicht für das Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterien: 2 x AAA (enthalten) | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Maximale Lautstärke: <55 dB | Vibrationen: 10 Modi

Wasserbasiertes Gleitmittel – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Inhaltsstoffe: Wasser (Aqua), Xanthan-Gummi, Butylenglykol, Ethylhexylglycerin, Lactococcus-Ferment

Toy-Cleaner – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Inhaltsstoffe: Wasser (Aqua), Cocamidopropylbetain, Propylenglykol, Benzalkoniumchlorid, Phenoxyethanol, Zinkgluconat, Duftstoff

Loveball – Material: Silikon, Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Einführbare Größe: 3,5 cm / 1.38 inches

FR Spécifications

Plug anal – Matériau: Silicone | Taille: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Longueur insérable: 6,5 cm / 2.56 inches | Diamètre: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini vibromasseur – Matériau: Acrylonitrile Butadiène Styrene (ABS) | Taille: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau à basse pression, mais ne convient pas à l'immersion (IPX5) | Pile: 1 x AA (incluse) | Temps de fonctionnement: environ 30 minutes | Niveau sonore max.: <60 dB | Vibrations: 1 mode

(Œuf vibrant – Matériau: Acrylonitrile Butadiène Styrene (ABS) | Taille de l'œuf: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Taille de la télécommande: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau à basse pression, mais ne convient pas à l'immersion (IPX5) | Piles: 2 x AAA (incluses) | Temps de fonctionnement: environ 30 minutes | Niveau sonore max.: <55 dB | Vibrations: 10 modes

Lubrifiant à base d'eau – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrédients: Eau (Aqua), Gomme xanthane, Butylène glycol, Ethylhexyl glycéryle, Ferment de Lactococcus

Nettoyant pour jouets – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrédients: Eau (Aqua), Cocamidopropyl bétaïne, Propylène glycol, Chlorure de benzalkonium, Phénoxyéthanol, Gluconate de zinc, Parfum

Boule de geisha – Matériau: Silicone, Acrylonitrile Butadiène Styrene (ABS) | Taille: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Taille insérable: 3,5 cm / 1.38 inches

ES Especificaciones

Plug anal – Material: Silicona | Tamaño: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Longitud insertable: 6,5 cm / 2.56 inches | Diámetro: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini vibrador – Material: Acrilonitrilo Butadieno Estireno (ABS) | Tamaño: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, soporta chorros de agua a baja presión, pero no es apto para inmersión (IPX5) | Pila: 1 x AA (incluida) | Tiempo de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <60 dB | Vibraciones: 1 modo

Huevo vibrador – Material: Acrilonitrilo Butadieno Estireno (ABS) | Tamaño del huevo: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Tamaño del mando a distancia: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, soporta chorros de agua a baja presión, pero no es apto para inmersión (IPX5) | Pilas: 2 x AAA (incluidas) | Tiempo de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <55 dB | Vibraciones: 10 modos
Lubricante a base de agua – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredientes: Agua (Aqua), Goma xantana, Butilenglicol, Etilhexilglicerina, Fermento de Lactococcus

Limpiador de juguetes – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredientes: Agua (Aqua), Cocamidopropil betaína, Propilenglicol, Cloruro de benzalconio, Fenoxietanol, Gluconato de zinc, Fragancia

Bola de geisha – Material: Silicona, Acrilonitrilo Butadieno Estireno (ABS) | Tamaño: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Tamaño insertable: 3,5 cm / 1.38 inches

IT Specifiche

Plug anale – Materiale: Silicone | Dimensioni: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Lunghezza inseribile: 6,5 cm / 2.56 inches | Diametro: 2,2 cm / 0.87 inches

Mini vibratore – Materiale: Acrilonitrile Butadiene Stirene (ABS) | Dimensioni: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, supporta getti d'acqua a bassa pressione, ma non è adatto all'immersione (IPX5) | Batteria: 1 x AA (inclusa) | Tempo di utilizzo: circa 30 minuti | Livello massimo di rumore: <60 dB | Vibrazioni: 1 modalità

Uovo vibrante – Materiale: Acrilonitrile Butadiene Stirene (ABS) | Dimensioni uovo: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Dimensioni telecomando: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, supporta getti d'acqua a bassa pressione, ma non è adatto all'immersione (IPX5) | Batterie: 2 x AAA (incluse) | Tempo di utilizzo: circa 30 minuti | Livello massimo di rumore: <55 dB | Vibrazioni: 10 modalità

Lubrificante a base d'acqua – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienti: Acqua (Aqua), Gomma di xantano, Butilene glicole, Etilsilglicerina, Fermento di Lactococcus

Detergente per sex toys – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienti: Acqua (Aqua), Cocamidopropil betaina, Propilene glicole, Cloruro di benzalconio, Fenossietanolo, Gluconato di zinco, Fragranza

Pallina di Kegel – Materiale: Silicone, Acrilonitrile Butadiene Stirene (ABS) | Dimensioni: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Dimensioni inseribili: 3,5 cm / 1.38 inches

NO Spesifikasjoner

Anaplugg – Materiale: Silikon | Størrelse: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Innførbar lengde: 6,5 cm / 2.56 inches | Diameter: 2,2 cm / 0.87 inches
Mini-vibrator – Materiale: Akrylnitril-Butadien-Styren (ABS) | Størrelse: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Vannbestandighet: Sprutsikker, tåler lavtrykks vannstråler, men er ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batteri: 1 x AA (inkludert) | Brukstid: ca. 30 minutter | Maksimal støynivå: <60 dB | Vibrasjoner: 1 modus
Vibrerende egg – Materiale: Akrylnitril-Butadien-Styren (ABS) | Størrelse egg: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Størrelse fjernkontroll: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Vannbestandighet: Sprutsikker, tåler lavtrykks vannstråler, men er ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batterier: 2 x AAA (inkludert) | Brukstid: ca. 30 minutter | Maksimal støynivå: <55 dB | Vibrasjoner: 10 moduser
Vannbasert glidemiddel – Volum: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienser: Vann (Aqua), Xantangummi, Butylenglykol, Etylheksylglyserin, Lactococcus-ferment
Rensemiddel for sexleketøy – Volum: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienser: Vann (Aqua), Cocamidopropylbetain, Propylenglykol, Benzalkoniumklorid, Fenoksyetanol, Sinkglukonat, Duft
Kegelball – Materiale: Silikon, Akrylnitril-Butadien-Styren (ABS) | Størrelse: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Innførbar størrelse: 3,5 cm / 1.38 inches

PL Specyfikacje

Plug anality – Materiał: Silikon | Rozmiar: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Długość do wprowadzenia: 6,5 cm / 2.56 inches | Średnica: 2,2 cm / 0.87 inches
Mini vibrator – Materiał: Akrylonitryl-Butadien-Styren (ABS) | Rozmiar: 2,5 x 10,5 cm / 0.98 x 4.13 inches | Odporność na wodę: Odporny na zachłapania, wytrzymuje niskociśnieniowe strumienie wody, ale nie nadaje się do zanurzania (IPX5) | Bateria: 1 x AA (w zestawie) | Czas pracy: ok. 30 minut | Maksymalny poziom hałasu: <60 dB | Wibracje: 1 tryb
Jajko wibrujące – Materiał: Akrylonitryl-Butadien-Styren (ABS) | Rozmiar jajka: 2,7 x 6,4 cm / 1.06 x 2.52 inches | Rozmiar pilota: 5,6 x 2,5 cm / 2.2 x 0.98 inches | Odporność na wodę: Odporny na zachłapania, wytrzymuje niskociśnieniowe strumienie wody, ale nie nadaje się do zanurzania (IPX5) | Bateria: 2 x AAA (w zestawie) | Czas pracy: ok. 30 minut | Maksymalny poziom hałasu: <55 dB | Wibracje: 10 trybów
Lubrykant na bazie wody – Pojemność: 50 ml / 1.7 fl oz | Składniki: Woda (Aqua), Guma ksantanowa, Butylenoglikol, Etyloheksylgliceryna, Ferment Lactococcus
Środek czyszczący do zabawek – Pojemność: 50 ml / 1.7 fl oz | Składniki: Woda (Aqua), Kokamidopropylbetaina, Glikol propylenowy, Chlorek benzalkoniowy, Fenoksyetanol, Glukonian cynku, Substancja zapachowa
Kulki gejszy – Materiał: Silikon, Akrylonitryl-Butadien-Styren (ABS) | Rozmiar: 3,5 x 12,2 cm / 1.38 x 4.8 inches | Rozmiar do wprowadzenia: 3,5 cm / 1.38 inches

RU Спецификации

Анальная пробка – Материал: силикон | Размер: 7,5 x 6,2 x 2,2 см / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Вставляемая длина: 6,5 см / 2.56 inches | Диаметр: 2,2 см / 0.87 inches
Мини-вibrator – Материал: Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер: 2,5 x 10,5 см / 0.98 x 4.13 inches | Водонепроницаемость: Защита от брызг, выдерживает низкое давление водяных струй, но не предназначен для погружения (IPX5) | Батарейка: 1 x AA (в комплекте) | Время работы: примерно 30 минут | Максимальный уровень шума: <60 dB | Вибрации: 1 режим
Виброяйцо – Материал: Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер яйца: 2,7 x 6,4 см / 1.06 x 2.52 inches | Размер пульта: 5,6 x 2,5 см / 2.2 x 0.98 inches | Водонепроницаемость: Защита от брызг, выдерживает низкое давление водяных струй, но не предназначен для погружения (IPX5) | Батарейки: 2 x AAA (в комплекте) | Время работы: примерно 30 минут | Максимальный уровень шума: <55 dB | Вибрации: 10 режимов
Лубрикант на водной основе – Объем: 50 мл / 1.7 fl oz | Ингредиенты: Вода (Aqua), Ксантановая камедь, Бутиленгликоль, Этилгексилглицерин, Фермент Lactococcus
Средство для чистки игрушек – Объем: 50 мл / 1.7 fl oz | Ингредиенты: Вода (Aqua), Кокаmidопрорилбетаин, Пропиленгликоль, Бензалкония хлорид, Феноксизтанол, Глюконат цинка, Ароматизатор
Шарики Кегеля – Материал: силикон, Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер: 3,5 x 12,2 см / 1.38 x 4.8 inches | Вставляемый размер: 3,5 см / 1.38 inches

English

Anal Plug

Intended use

This product is designed for comfortable anal insertion. Wear it during sex or solo play.

Before use

To enjoy anal play it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally. If you would like a more thorough cleanse, you can achieve this with the use of an anal douche.

How to use

Apply a generous amount of water-based lubricant to the product and use it to massage the outer area of the anus. When you're ready, let the product slowly and gently slide in. Adjust to its size with gentle movements and enjoy the stimulation. Use the base for a secure grip and easy removal.

Lubricant

Never use a silicone-based lubricant as this will react with the silicone of the product. Always use water-based lubricant.

Cleaning

Clean the product thoroughly before and after each use. Wash with warm water and mild soap or use a toy cleaner. Allow the product to dry completely before storing. Avoid cleaners containing alcohol, acetone, silicone, gasoline, or other corrosive substances to prevent damage.

Storage

Store the product in a cool, dark place, out of reach of children and animals. Never leave it in direct sunlight. Use a toy bag to protect it from dust and scratches.

Safety instructions

Use the product with lubricant and insert it slowly and carefully anally to prevent anal fissures. Do not insert the product fully into the anus. Forceful or improper insertion can lead to injuries in the anal area. Do not use the product if the skin is swollen, irritated, or inflamed, or if you are allergic to one or more of the materials. If pain or discomfort occurs during use, stop immediately and avoid further use. Do not share the product with others to prevent the risk of diseases and infections. For anal use only. The product is suitable only for proper use and should be used according to its intended purpose as described in its function.

Disposal information

The product can be disposed of in an environmentally friendly manner; please ensure to follow local disposal regulations and options.

Mini Vibrator

Intended use

This product is suitable for external stimulation of various erogenous zones, such as the clitoris and nipples.

Before use

Select one of the four adapters that suits your mood. Twist at the bottom of the product to open the battery compartment. Insert the required battery, then close the battery compartment tightly.

How to use

To turn on the product, simply turn the knob at the bottom to ON. To turn the product off again, turn the knob back to OFF.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

Cleaning

After use, apply toy cleaner or wipe the product down with a damp cloth. Make sure no water enters the toy or the battery compartment. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

Safety instructions

Do not use the product if you have swollen, irritated, or inflamed skin, in case of vaginal infections, or if you are allergic to one or more of the materials. If you have cardiovascular disease or are pregnant, consult your doctor before using the product as a precaution. If you experience pain or discomfort during use, stop immediately and avoid further use. The product should not be used on the neck area or together with other vibrating products. To prevent the risk of illness and infection, do not share the product with others. After inserting the battery, ensure that the battery compartment is securely closed. If the battery leaks, clean the battery contacts thoroughly. To extend battery life and prevent corrosion, remove the battery after use. Moisture can damage the motor and the battery, so if moisture enters the product, turn it off immediately, and if possible, open it and remove the battery. The product should only be used when it is completely dry inside. If the product overheats, turn it off immediately and allow it to cool down before reusing. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. The product is not suitable for washing machines or dishwashers. Keep it out of reach of babies, children, pets, and animals. For external use only. The product is intended for proper use only and should be used according to its purpose and functional description.

Disposal information

Avoid generating unnecessary waste. Never dispose of your used product, including the empty battery, with household waste, as this would result in valuable raw materials as well as harmful environmental toxins ending up in waste incineration. Remove the battery safely using standard tools and handle it with care, as it contains substances that are harmful to the environment and human health. After use, return the product, including the battery, to a public collection point or to a location where electrical and electronic devices or batteries are sold. Observe local disposal regulations. The symbol of a crossed-out trash bin indicates the separate collection of waste electrical and electronic equipment and the battery. As a distributor of electrical and electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the free return of waste electrical and electronic equipment, including the battery. Please contact customer service.

Vibrating Egg

Intended use

This toy is suitable for vaginal stimulation. Use some water-based lubricant to facilitate insertion. Use the remote control to play!

Before use

Open the battery compartment on the remote control and insert the batteries. Close the battery compartment tightly.

How to use

To turn on the egg, shortly press the power button on the remote control. The egg will start vibrating. Press the power button on the remote control to switch between the different vibration settings. To switch off, press the power button of the remote control for 2 seconds.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oil can negatively affect the material and are therefore discouraged.

English

Cleaning

After use, apply toy cleaner or wipe the product down with a damp cloth. Make sure no water enters the toy or the battery compartment. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other toys.

Safety instructions

Do not use the product if you have swollen, irritated, or inflamed skin, in the case of vaginal infections, during sexual intercourse, during menstruation, within the first six weeks after giving birth, after surgeries in the pelvic area, or if you are allergic to any of the materials. If you are aware of an allergy to one or more materials, refrain from use.

Before using the product, consult your doctor if you have diseases or adhesions, experience incontinence or pelvic floor issues, suffer from cardiovascular diseases, are pregnant, or use an IUD for contraception. If you experience pain or discomfort during use, stop immediately and do not continue use. The product should never be used in the neck area or together with other vibrating products. For hygiene reasons and to prevent infections, the product should not be shared with others. Never mix old and new batteries or use different battery types together. After inserting the batteries, ensure that the battery compartment is securely closed. If the batteries leak, clean the contacts thoroughly before inserting new ones. To extend battery life and prevent corrosion, remove the batteries after use. Moisture can damage the motor and batteries. If moisture enters the product, turn it off immediately, and if possible, open it to remove the batteries. Only use the product when it is completely dry inside. If the product overheats during use, switch it off immediately and allow it to cool down before using it again. Do not clean the product with substances containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive ingredients. It is not suitable for washing machines or dishwashers. Keep the product out of reach of babies, children, and pets. It is designed for vaginal and external use and should only be used as intended, following the provided functional description. The product is not suitable for medical use.

Disposal information

Avoid creating unnecessary waste. Never dispose of your used product, including empty batteries, with household waste, as this would cause valuable raw materials and harmful environmental toxins to end up in incineration. Remove the batteries safely using standard tools and handle them with care, as they contain substances that are harmful to the environment and human health. After use, return the product including the batteries to a public collection point or to a retailer that sells electrical and electronic devices or batteries. Be sure to follow local disposal regulations. The symbol of the crossed-out trash bin indicates that electrical and electronic devices, as well as batteries, must be collected separately. As a distributor of electrical and electronic devices, we are legally required to accept and facilitate the free return of these items, including batteries. To arrange a return, please contact our customer service.

Water-based Lubricant

Intended use

Water-based lubricant intended for penile and vaginal application, designed to moisturize, lubricate, and enhance the ease and comfort of intimate sexual activity. This water-based lubricant can be used in combination with any toy you want. Apply as much lubricant as you like to the desired body parts and/or product and reapply as often as needed.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

Safety instructions

Do not use the product in case of allergy or intolerance to any of the ingredients in the formula. Before using the lubricant, apply a small amount to your forearm. If an allergic reaction occurs, discontinue use. If irritation or discomfort occurs during use, stop using the product immediately and avoid further use. This lubricant

does not contain spermicidal or contraceptive ingredients. Do not let the lubricant come into contact with batteries.

Disposal information

Pay attention to local disposal options. If possible, dispose of this product at a separate collection point for plastic. Avoid generating unnecessary waste.

Toy Cleaner

Intended use

Please check beforehand if the product you want to clean is waterproof. Spray toy cleaner onto your products, briefly leave the cleaner to work, and rinse with lukewarm water. Repeat this step if necessary. Lay cleaned products down to dry or dab them dry with a lint-free cloth or towel. Store in a dry and dark place, out of reach of children and animals.

Safety instructions

May cause allergic reactions. Do not inhale the mist. Do not use this product in case of allergy or intolerance to any of the ingredients in the formula. If irritation or discomfort occurs, discontinue use immediately and avoid further use.

Disposal information

This product can be disposed of with household waste in an environmentally friendly manner.

Jiggle Ball

Intended use

Designed for internal, vaginal stimulation and kegel exercises to strengthen the pelvic floor muscles. This can eventually provide more stimulation during penetration and more intense and frequent orgasms.

Before use

Apply some water-based lubricant to the toy and your vagina to facilitate insertion.

How to use

Make sure you are in a comfortable position and insert the ball carefully into the vagina. Tighten the pelvic floor muscles to keep the ball in place. You should get a feeling of fullness and something pushing down in your vagina. A training session of 15 minutes daily is sufficient. In any case, do not wear the ball for more than 4 hours a day. Relax the pelvic floor muscles and gently pull the cord to remove the ball after use.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oil can negatively affect the material and are therefore discouraged.

Cleaning

After use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the toy from dust and scratches.

Safety instructions

Consult your doctor before wearing the product in the following situations: diseases and adhesions, incontinence or pelvic organ prolapse, pregnancy, and/or contraception with an intrauterine device (IUD). Do not wear the product in the following situations: if you have swollen, irritated, or inflamed skin, in case of vaginal

English

infections, during sexual intercourse, during menstruation, within the first six weeks after childbirth, after surgeries in the pelvic area, if any of the components are damaged, and/or if you are allergic to one or more of the materials or are aware of an allergy to one or more of the materials. If you experience pain and/or discomfort during use, stop using the product immediately and avoid further use. Do not share the product with others to prevent the risk of illness and infection. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Store the product out of reach of babies, children, pets, and animals. For vaginal use only. The product is intended for proper use only and should be used according to its intended purpose and functional description. Not suitable for medical use.

Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

Need help?

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Buttplug

Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen voor comfortabele anale inbrenging. Draag het tijdens seks of solospel.

Voor gebruik

Om optimaal van anaal spel te genieten, is een goede voorbereiding belangrijk. Wij raden aan om je darmen te legen en de zone extern te reinigen. Voor een grondigere reiniging kun je een anale douche gebruiken.

Gebruik

Breng een royale hoeveelheid glijmiddel op waterbasis aan op het product en masseer hiermee de buitenkant van de anus. Wanneer je er klaar voor bent, laat het product dan langzaam en voorzichtig naar binnen glijden. Pas je aan de grootte aan met zachte bewegingen en geniet van de stimulatie. Gebruik de basis voor een stevige grip en eenvoudige verwijdering.

Glijmiddel

Gebruik nooit een glijmiddel op siliconenbasis, omdat dit een reactie kan veroorzaken met de siliconen van het product. Gebruik altijd een glijmiddel op waterbasis.

Reiniging

Reinig het product grondig voor en na elk gebruik. Was het met warm water en milde zeep of gebruik een toy cleaner. Laat het product volledig drogen voordat je het opbergt. Vermijd reinigingsmiddelen die alcohol, aceton, siliconen, benzine of andere bijtende stoffen bevatten om schade te voorkomen.

Opbergen

Bewaar het product op een koele, donkere plek, buiten het bereik van kinderen en dieren. Laat het nooit in direct zonlicht liggen. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product met glijmiddel en breng het langzaam en voorzichtig anaal in om anale scheurtjes te voorkomen. Breng het product niet volledig in de anus. Krachtige of onjuiste inbrenging kan letsel veroorzaken in het anale gebied. Gebruik het product niet als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, of als je allergisch bent voor een of meer materialen. Stop onmiddellijk met het gebruik als er pijn of ongemak optreedt en vermijd verder gebruik. Deel het product niet met anderen om het risico op ziekten en infecties te voorkomen. Alleen voor anaal gebruik. Het product is uitsluitend geschikt voor correct gebruik en dient te worden gebruikt volgens het beoogde doel zoals beschreven in de functietoelichting.

Afvalverwerking

Het product kan op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid. Volg de lokale afvalverwerkingsregels en -opties.

Mini Vibrator

Beoogd gebruik

Dit product is geschikt voor externe stimulatie van verschillende erogene zones, zoals de clitoris en tepels.

Voor gebruik

Kies een van de vier opzetstukken die bij jouw stemming past. Draai de onderkant van het product open om het batterijvak te openen. Plaats de benodigde batterij en sluit het batterijvak stevig. Gebruik Om het product in te schakelen, draai je eenvoudig de draaiknop aan de onderkant naar "ON". Om het product uit te schakelen, draai je de knop terug naar "OFF".

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

Nederlands

Reiniging

Maak het product na gebruik schoon met een toy cleaner of veeg het af met een vochtige doek. Zorg ervoor dat er geen water in het product of het batterijvak komt. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische toys.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet als je gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid hebt, bij vaginale infecties of als je allergisch bent voor een of meer materialen. Raadpleeg je arts voordat je het product gebruikt als je een hart- en vaatziekte hebt of zwanger bent. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en vermijd verder gebruik. Het product mag niet op de nek worden gebruikt of samen met andere vibrerende producten. Om het risico op ziekte en infecties te voorkomen, mag het product niet met anderen worden gedeeld. Na het plaatsen van de batterij, zorg ervoor dat het batterijvak goed gesloten is. Als de batterij lekt, reinig dan de batterijcontacten grondig. Om de levensduur van de batterij te verlengen en corrosie te voorkomen, verwijder de batterij na gebruik. Vocht kan de motor en de batterij beschadigen. Als er vocht in het product komt, schakel het dan onmiddellijk uit en verwijder indien mogelijk de batterij. Gebruik het product alleen als het van binnen volledig droog is. Als het product oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Reinig het product niet met middelen die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Het product is niet geschikt voor vaatmachines of vaatwassers. Bewaar het product buiten het bereik van baby's, kinderen en dieren. Alleen voor uitwendig gebruik. Het product is uitsluitend geschikt voor correct gebruik en moet worden gebruikt volgens het beoogde doel en de functionele beschrijving.

Afvalverwerking

Vermijd onnodig afval. Gooi je gebruikte product, inclusief de lege batterij, nooit bij het huishoudelijk afval, omdat hierdoor waardevolle grondstoffen en schadelijke milieutoxines in de verbranding terecht komen. Verwijder de batterij veilig met standaard gereedschap en ga er voorzichtig mee om, aangezien deze stoffen bevat die schadelijk zijn voor het milieu en de menselijke gezondheid. Lever het product inclusief de batterij in bij een openbare inzamelpunt of bij een verkooppunt van elektrische en elektronische apparaten of batterijen. Volg de lokale afvalverwerkingsregels. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparaten, evenals batterijen, apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektrische en elektronische apparaten zijn wij wettelijk verplicht de gratis teruggave van deze producten, inclusief batterijen, te accepteren en te faciliteren. Neem contact op met onze klantenservice.

Vibrerend Ei

Beoogd gebruik

Dit product is geschikt voor vaginale stimulatie. Gebruik een glijmiddel op waterbasis om het inbrengen te vergemakkelijken. Gebruik de afstandsbediening om te spelen!

Voer gebruik

Open het batterijvakje van de afstandsbediening en plaats de batterijen. Sluit het batterijvak stevig.

Gebruik

Om het ei in te schakelen, druk kort op de aan/uit-knop op de afstandsbediening. Het ei begint te trillen. Druk op de aan/uit-knop op de afstandsbediening om tussen de verschillende vibratiestanden te schakelen. Om het uit te schakelen, houd de aan/uit-knop van de afstandsbediening 2 seconden ingedrukt.

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

Reiniging

Maak het product na gebruik schoon met een toy cleaner of veeg het af met een vochtige doek. Zorg ervoor dat er geen water in het product of het batterijvak komt. Laat het product drogen of dep het droog met een pluivrije doek of handdoek.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere toys.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet als je gezwollen, geïrriteerde of onstoken huid hebt, bij vaginale infecties, tijdens geslachtsgemeenschap, tijdens de menstruatie, binnen de eerste zes weken na de bevalling, na operaties in het bekkengebied of als je allergisch bent voor een van de materialen. Als je weet dat je allergisch bent voor een of meerdere materialen, wordt gebruik afgeraden. Raadpleeg je arts voordat je het product gebruikt als je last hebt van aandoeningen of verklevingen, incontinentie of bekkenbodemp Problemen ervaart, lijdt aan hart- en vaatziekten, zwanger bent of een spiraaltje gebruikt als anticonceptie. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet verder. Het product mag nooit op de nek worden gebruikt of samen met andere vibrerende producten. Om hygiënische redenen en om infecties te voorkomen, mag het product niet met anderen worden gedeeld. Gebruik nooit oude en nieuwe batterijen samen of verschillende batterijtypen. Zorg ervoor dat het batterijvak goed gesloten is na het plaatsen van de batterijen. Als de batterijen lekken, reinig dan de contacten grondig voordat je nieuwe batterijen plaatst. Om de levensduur van de batterijen te verlengen en corrosie te voorkomen, verwijder de batterijen na gebruik. Vocht kan de motor en batterijen beschadigen. Als er vocht in het product komt, schakel het dan onmiddellijk uit en verwijder indien mogelijk de batterijen. Gebruik het product alleen als het van binnen volledig droog is. Als het product tijdens gebruik oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Reinig het product niet met middelen die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Het is niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Bewaar het product buiten het bereik van baby's, kinderen en huisdieren. Het is ontworpen voor vaginale en externe stimulatie en mag alleen worden gebruikt zoals beschreven in de functionele beschrijving. Het product is niet geschikt voor medisch gebruik.

Afvalverwerking

Vermijd onnodig afval. Gooi je gebruikte product, inclusief lege batterijen, nooit bij het huishoudelijk afval, omdat hierdoor waardevolle grondstoffen en schadelijke milieutoxines in de verbranding terechtkomen. Verwijder de batterijen veilig met standaard gereedschap en ga er voorzichtig mee om, aangezien deze schadelijke stoffen bevatten voor het milieu en de menselijke gezondheid. Lever het product inclusief de batterijen in bij een openbare inzamelpunt of bij een verkooppunt van elektrische en elektronische apparaten of batterijen. Volg de lokale afvalverwerkingsregels. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparaten, evenals batterijen, apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektrische en elektronische apparaten zijn wij wettelijk verplicht de gratis teruggave van deze producten, inclusief batterijen, te accepteren en te faciliteren. Neem contact op met onze klantenservice.

Waterbasis Glijmiddel

Beoogd gebruik

Glijmiddel op waterbasis geschikt voor penis- en vaginale toepassing, ontworpen om te hydrateren, smeren en het gemak en comfort van intieme seksuele activiteit te vergroten. Dit glijmiddel op waterbasis kan worden gebruikt in combinatie met elk gewenst product. Breng zoveel glijmiddel aan als gewenst op de gewenste lichaamsdelen en/of het product en herhaal zo vaak als nodig.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

Nederlands

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet bij een allergie of intolerantie voor een van de ingrediënten in de formule. Breng vóór gebruik een kleine hoeveelheid glijmiddel aan op je onderarm. Als er een allergische reactie optreedt, stop dan met gebruik. Als er irritatie of ongemak optreedt tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en vermijd verder gebruik. Dit glijmiddel bevat geen spermadodende of anticonceptieve ingrediënten. Laat het glijmiddel niet in contact komen met batterijen.

Afvalverwerking

Let op de lokale afvalverwerkingsopties. Indien mogelijk, deponeer dit product bij een gescheiden inzamelpunt voor plastic. Vermijd onnodig afval.

Toy Cleaner

Beoogd gebruik

Controleer vooraf of het product dat je wilt reinigen waterdicht is. Spray de toy cleaner op je producten, laat de cleaner kort inwerken en spoel af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat gereinigde producten drogen of dep ze droog met een pluisvrije doek of handdoek. Bewaar het product op een droge en donkere plaats, buiten het bereik van kinderen en dieren.

Veiligheidsinstructies

Kan allergische reacties veroorzaken. De nevel niet inademen. Gebruik dit product niet bij een allergie of intolerantie voor een van de ingrediënten in de formule. Als irritatie of ongemak optreedt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en vermijd verder gebruik.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier met het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Jiggle Ball

Beoogd gebruik

Ontworpen voor interne vaginale stimulatie en kegeltraining om de bekkenbodemspieren te versterken. Dit kan uiteindelijk zorgen voor meer stimulatie tijdens penetratie en intensere en frequentere orgasmes.

Voor gebruik

Breng een beetje glijmiddel op waterbasis aan op het product en je vagina om het inbrengen te vergemakkelijken.

Gebruik

Zorg ervoor dat je in een comfortabele positie bent en breng de bal voorzichtig in de vagina in. Span de bekkenbodemspieren aan om de bal op zijn plaats te houden. Je zou een gevoel van volheid en lichte druk in je vagina moeten voelen. Een trainingssessie van 15 minuten per dag is voldoende. Draag de bal in ieder geval niet langer dan 4 uur per dag. Ontspan de bekkenbodemspieren en trek voorzichtig aan het koord om de bal na gebruik te verwijderen.

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

Reiniging

Spoel het product na gebruik af met lauwwarm water. Gebruik een toy cleaner of milde zeep en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen.

Veiligheidsinstructies

Raadpleeg je arts voordat je het product draagt in de volgende situaties: aandoeningen en verklevingen, incontinentie of bekkenbodemp Problemen, zwangerschap en/of het gebruik van een spiraaltje als anticonceptie. Draag het product niet in de volgende situaties: als je huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, bij vaginale infecties, tijdens geslachtsgemeenschap, tijdens de menstruatie, binnen de eerste zes weken na de bevalling, na operaties in het bekkengebied, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je allergisch bent voor een of meerdere materialen of als je weet dat je een allergie hebt voor een of meerdere materialen. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en vermijd verder gebruik. Deel het product niet met anderen om het risico op ziekte en infecties te voorkomen. Reinig het niet met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Bewaar het product buiten het bereik van baby's, kinderen, huisdieren en dieren. Alleen geschikt voor vaginale toepassing. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik en moet worden gebruikt volgens de beoogde toepassing en functionele beschrijving. Niet geschikt voor medisch gebruik.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier met het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Hulp nodig?

Als je vragen hebt over dit product, neem dan gerust contact op met de klantenservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Deutsch

Anal Plug

Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für eine angenehme anale Einführung konzipiert. Trage es während des Sex oder beim Solospiel.

Vor Gebrauch

Um anales Vergnügen voll auszukosten, ist eine gute Vorbereitung wichtig. Wir empfehlen, den Darm zu entleeren und den Bereich äußerlich zu reinigen. Falls du eine gründlichere Reinigung wünschst, kannst du eine Analdusche verwenden.

Gebrauch

Trage eine großzügige Menge Gleitmittel auf Wasserbasis auf das Produkt auf und massiere damit den äußeren Analbereich. Wenn du bereit bist, lasse das Produkt langsam und sanft gleiten. Passe dich mit sanften Bewegungen an die Größe an und genieße die Stimulation. Verwende die Basis für einen sicheren Halt und ein einfaches Entfernen.

Gleitmittel

Verwende niemals ein Gleitmittel auf Silikonbasis, da dies mit dem Silikon des Produkts reagieren kann. Verwende immer ein Gleitmittel auf Wasserbasis.

Reinigung

Reinige das Produkt gründlich vor und nach jeder Benutzung. Wasche es mit warmem Wasser und milder Seife oder verwende einen Toy Cleaner. Lasse das Produkt vollständig trocknen, bevor du es aufbewahrst. Vermeide Reinigungsmittel, die Alkohol, Aceton, Silikon, Benzin oder andere ätzende Substanzen enthalten, um Schäden zu verhindern.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem kühlen, dunklen Ort auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Lasse es niemals direktem Sonnenlicht ausgesetzt. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt mit Gleitmittel und führe es langsam und vorsichtig anal ein, um Analfissuren zu vermeiden. Führe das Produkt niemals vollständig in den Anus ein. Eine gewaltsame oder unsachgemäße Einführung kann Verletzungen im Analbereich verursachen. Verwende das Produkt nicht, wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist oder wenn du gegen eines der Materialien allergisch bist. Falls Schmerzen oder Unwohlsein während der Nutzung auftreten, beende die Anwendung sofort und vermeide eine weitere Nutzung. Teile das Produkt nicht mit anderen, um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Nur für die anale Anwendung geeignet. Das Produkt darf ausschließlich bestimmungsgemäß und entsprechend seiner Funktionsbeschreibung verwendet werden.

Entsorgung

Das Produkt kann auf umweltfreundliche Weise entsorgt werden. Bitte beachte die lokalen Entsorgungsvorschriften und Möglichkeiten.

Mini Vibrator

Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für die äußere Stimulation verschiedener erogener Zonen wie der Klitoris und der Brustwarzen geeignet.

Vor Gebrauch

Wähle einen der vier Aufsätze aus, die deiner Stimmung entsprechen. Drehe die Unterseite des Produkts, um das Batteriefach zu öffnen. Setze die benötigte Batterie ein und schließe das Batteriefach fest.

Gebrauch

Um das Produkt einzuschalten, drehe einfach den Regler an der Unterseite auf "ON". Um es auszuschalten, drehe den Regler zurück auf "OFF".

Gleitmittel

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beeinträchtigen und werden daher nicht empfohlen.

Reinigung

Reinige das Produkt nach der Nutzung mit einem Toy Cleaner oder wische es mit einem feuchten Tuch ab. Achte darauf, dass kein Wasser in das Produkt oder das Batteriefach gelangt. Lasse es trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

Aufbewahrung

Behalte das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Lagere es nicht direkt neben anderen elektrischen Toys.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht, wenn du geschwollene, gereizte oder entzündete Haut hast, bei vaginalen Infektionen oder wenn du gegen eines der Materialien allergisch bist. Falls du an einer Herz-Kreislauf-Erkrankung leidest oder schwanger bist, konsultiere deinen Arzt, bevor du das Produkt verwendest. Falls während der Nutzung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende es nicht weiter. Das Produkt darf nicht am Hals oder zusammen mit anderen vibrierenden Produkten verwendet werden. Um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden, darf das Produkt nicht mit anderen geteilt werden. Stelle nach dem Einsetzen der Batterie sicher, dass das Batteriefach richtig geschlossen ist. Falls die Batterie ausläuft, reinige die Batteriekontakte gründlich. Um die Batterielaufzeit zu verlängern und Korrosion zu vermeiden, entferne die Batterie nach der Nutzung. Feuchtigkeit kann den Motor und die Batterie beschädigen. Falls Feuchtigkeit in das Produkt gelangt, schalte es sofort aus und entferne, wenn möglich, die Batterie. Verwende das Produkt nur, wenn es innen vollständig trocken ist. Falls sich das Produkt während der Nutzung überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Reinige das Produkt nicht mit alkohol-, silikon-, benzin-, aceton- oder anderen ätzenden Substanzen. Es ist nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Bewahre es außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern und Haustieren auf. Es ist ausschließlich für die äußere Anwendung geeignet und sollte nur entsprechend seiner Bestimmung und Funktionsbeschreibung verwendet werden.

Entsorgung

Vermeide unnötigen Abfall. Entsorge dein gebrauchtes Produkt, einschließlich der leeren Batterie, niemals im Hausmüll, da dadurch wertvolle Rohstoffe sowie schädliche Umweltgifte in die Müllverbrennung gelangen könnten. Entferne die Batterie sicher mit handelsüblichem Werkzeug und gehe vorsichtig damit um, da sie schädliche Stoffe für die Umwelt und die menschliche Gesundheit enthält. Gib das Produkt einschließlich der Batterie nach Gebrauch an einer öffentlichen Sammelstelle oder bei einer Verkaufsstelle für Elektrogeräte und Batterien ab. Beachte die lokalen Entsorgungsrichtlinien. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass Elektro- und Elektronikgeräte sowie Batterien separat entsorgt werden müssen. Als Händler von Elektro- und Elektronikgeräten sind wir gesetzlich verpflichtet, die kostenlose Rückgabe dieser Produkte, einschließlich Batterien, zu akzeptieren und zu ermöglichen. Bitte kontaktiere unseren Kundenservice.

Vibrierendes Ei

Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für vaginale Stimulation geeignet. Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis, um das Einführen zu erleichtern. Steuere das Spiel mit der Fernbedienung!

Vor Gebrauch

Öffne das Batteriefach der Fernbedienung und setze die Batterien ein. Schließe das Batteriefach fest.

Deutsch

Gebrauch

Um das Ei einzuschalten, drücke kurz die Ein-/Aus-Taste auf der Fernbedienung. Das Ei beginnt zu vibrieren. Drücke die Ein-/Aus-Taste auf der Fernbedienung, um zwischen den verschiedenen Vibrationsmodi zu wechseln. Um es auszuschalten, halte die Ein-/Aus-Taste der Fernbedienung 2 Sekunden lang gedrückt.

Gleitmittel

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beeinträchtigen und werden nicht empfohlen.

Reinigung

Reinige das Produkt nach der Nutzung mit einem Toy Cleaner oder wische es mit einem feuchten Tuch ab. Achte darauf, dass kein Wasser in das Produkt oder das Batteriefach gelangt. Lasse es trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Lagere es nicht direkt neben anderen Toys.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht, wenn du geschwollene, gereizte oder entzündete Haut hast, bei vaginalen Infektionen, während des Geschlechtsverkehrs, während der Menstruation, innerhalb der ersten sechs Wochen nach der Geburt, nach Operationen im Beckenbereich oder wenn du gegen eines der Materialien allergisch bist. Falls du dir einer Allergie gegen bestimmte Materialien bewusst bist, solltest du das Produkt nicht verwenden. Konsultiere vor der Nutzung einen Arzt, wenn du an Erkrankungen oder Verwachsungen leidest, Inkontinenz oder Probleme mit dem Beckenboden hast, an Herz-Kreislauf-Erkrankungen leidest, schwanger bist oder ein Intrauterinpeppar (Spirale) zur Empfängnisverhütung verwendest. Falls während der Nutzung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, stoppe sofort die Anwendung. Das Produkt darf niemals am Hals oder zusammen mit anderen vibrierenden Produkten verwendet werden. Aus hygienischen Gründen und zur Vermeidung von Infektionen sollte das Produkt nicht mit anderen geteilt werden.

Entsorgung

Das Produkt kann auf umweltfreundliche Weise mit dem Hausmüll entsorgt werden. Beachte dabei die lokalen Entsorgungsvorschriften.

Wasserbasiertes Gleitmittel

Verwendungszweck

Wasserbasiertes Gleitmittel für die Anwendung auf Penis und Vagina, das Feuchtigkeit spendet, die Gleitfähigkeit erhöht und den Komfort bei intimen Aktivitäten verbessert. Dieses Gleitmittel kann mit jedem gewünschten Produkt kombiniert werden. Trage so viel Gleitmittel auf die gewünschten Körperstellen und/oder das Produkt auf, wie du möchtest, und wiederhole die Anwendung nach Bedarf.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht, wenn du allergisch oder intolerant gegenüber einem der enthaltenen Inhaltsstoffe bist. Trage vor der ersten Anwendung eine kleine Menge Gleitmittel auf deinen Unterarm auf. Falls eine allergische Reaktion auftritt, stelle die Verwendung sofort ein. Falls während der Nutzung Reizungen oder Unwohlsein auftreten, beende die Anwendung und vermeide eine weitere Nutzung. Dieses Gleitmittel enthält keine spermiziden oder empfängnisverhütenden Inhaltsstoffe. Lasse das Gleitmittel nicht mit Batterien in Kontakt kommen.

Entsorgung

Beachte die lokalen Entsorgungsrichtlinien. Falls möglich, entsorge dieses Produkt an einer separaten Sammelstelle für Kunststoff. Vermeide unnötigen Abfall.

Toy-Cleaner

Verwendungszweck

Überprüfe vor der Reinigung, ob das Produkt wasserdicht ist. Sprühe den Toy Cleaner auf dein Produkt, lasse ihn kurz einwirken und spüle ihn mit lauwarmem Wasser ab. Falls nötig, wiederhole diesen Schritt. Lasse das gereinigte Produkt trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken. Bewahre es an einem trockenen und dunklen Ort auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

Sicherheitshinweise

Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Nebel nicht einatmen. Verwende dieses Produkt nicht, wenn du allergisch oder intolerant gegenüber einem der Inhaltsstoffe bist. Falls während der Nutzung Reizungen oder Unwohlsein auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und verwende es nicht weiter.

Entsorgung

Dieses Produkt kann auf umweltfreundliche Weise mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Kegelball

Verwendungszweck

Entwickelt für die vaginale Stimulation und Kegelübungen zur Stärkung der Beckenbodenmuskulatur. Dies kann langfristig zu intensiveren und häufigeren Orgasmen sowie zu einer gesteigerten Stimulation bei der Penetration führen.

Vor Gebrauch

Trage etwas Gleitmittel auf Wasserbasis auf das Produkt und deine Vagina auf, um das Einführen zu erleichtern.

Gebrauch

Setze dich in eine bequeme Position und führe die Kugel vorsichtig in die Vagina ein. Spanne deine Beckenbodenmuskeln an, um die Kugel an Ort und Stelle zu halten. Du solltest ein Gefühl der Fülle und leichten Druck in deiner Vagina verspüren. Eine Trainingseinheit von 15 Minuten pro Tag ist ausreichend. Trage die Kugel nicht länger als 4 Stunden am Tag. Entspanne die Beckenbodenmuskulatur und ziehe vorsichtig an der Rückholschnur, um die Kugel nach der Anwendung zu entfernen.

Gleitmittel

Verwende ein Gleitmittel auf Wasserbasis. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material beschädigen und werden daher nicht empfohlen.

Reinigung

Spüle das Produkt nach der Anwendung mit lauwarmem Wasser ab. Verwende einen Toy Cleaner oder milde Seife und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Falls nötig, wiederhole diesen Schritt. Lasse das Produkt trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende eine Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

Sicherheitshinweise

Konsultiere deinen Arzt, bevor du das Produkt in den folgenden Situationen verwendest: bei Erkrankungen oder Verwachsungen, Inkontinenz oder Beckenbodenproblemen, während der Schwangerschaft oder bei

Deutsch

Verhütung mit einer Spirale. Verwende das Produkt nicht, wenn du geschwollene, gereizte oder entzündete Haut hast, bei vaginalen Infektionen, während des Geschlechtsverkehrs, während der Menstruation, innerhalb der ersten sechs Wochen nach der Geburt, nach Operationen im Beckenbereich, wenn eine der Komponenten beschädigt ist oder wenn du allergisch auf eines oder mehrere der verwendeten Materialien reagierst. Falls Schmerzen oder Unwohlsein während der Nutzung auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und verwende es nicht weiter. Teile das Produkt nicht mit anderen, um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Reinige es nicht mit Produkten, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Bewahre das Produkt außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren auf. Nur für vaginale Anwendung geeignet. Das Produkt ist ausschließlich für den bestimmungsgemäßen Gebrauch vorgesehen und sollte nur entsprechend seiner Funktionsbeschreibung verwendet werden. Nicht für medizinische Zwecke geeignet.

Entsorgung

Das Produkt kann auf umweltfreundliche Weise mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Brauchst du Hilfe?

Wenn du Fragen zu diesem Produkt hast, zögere nicht, den Kundenservice zu kontaktieren:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Plug Anal

Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour une insertion anale confortable. Portez-le pendant les rapports sexuels ou en solo.

Avant utilisation

Pour profiter pleinement des jeux anaux, il est important de se préparer au préalable. Nous vous recommandons de vider vos intestins et de nettoyer la zone externe. Si vous souhaitez un nettoyage plus approfondi, vous pouvez utiliser une douche anale.

Mode d'emploi

Appliquez une quantité généreuse de lubrifiant à base d'eau sur le produit et utilisez-le pour masser la zone externe de l'anus. Lorsque vous êtes prêt, laissez le produit glisser lentement et doucement à l'intérieur. Adaptez-vous à sa taille avec des mouvements doux et profitez de la stimulation. Utilisez la base pour une prise en main sûre et un retrait facile.

Lubrifiant

N'utilisez jamais de lubrifiant à base de silicone, car cela réagirait avec le silicone du produit. Utilisez toujours un lubrifiant à base d'eau.

Nettoyage

Nettoyez le produit soigneusement avant et après chaque utilisation. Lavez-le avec de l'eau tiède et du savon doux ou utilisez un nettoyant pour jouets. Laissez le produit sécher complètement avant de le ranger. Évitez les nettoyants contenant de l'alcool, de l'acétone, du silicone, de l'essence ou d'autres substances corrosives pour éviter les dommages.

Rangement

Rangez le produit dans un endroit frais et sombre, hors de portée des enfants et des animaux. Ne le laissez jamais en plein soleil. Utilisez une pochette pour jouets pour le protéger de la poussière et des rayures.

Instructions de sécurité

Utilisez le produit avec du lubrifiant et insérez-le lentement et prudemment par voie anale pour éviter les fissures anales. N'insérez pas le produit complètement dans l'anus. Une insertion forcée ou incorrecte peut entraîner des blessures dans la zone anale. N'utilisez pas le produit si la peau est enflée, irritée ou enflammée, ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux. Si une douleur ou un inconfort survient pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez toute utilisation ultérieure. Ne partagez pas le produit avec d'autres pour éviter les risques de maladies et d'infections. Pour usage anal uniquement. Le produit est destiné uniquement à un usage approprié et doit être utilisé conformément à son objectif prévu tel que décrit dans sa fonction.

Informations sur l'élimination

Le produit peut être éliminé de manière respectueuse de l'environnement ; veuillez vous assurer de suivre les réglementations et options locales en matière d'élimination.

Mini Vibromasseur

Utilisation prévue

Ce produit est adapté à la stimulation externe de diverses zones érogènes, telles que le clitoris et les mamelons.

Avant utilisation

Sélectionnez l'un des quatre embouts qui correspond à votre humeur. Tournez le bas du produit pour ouvrir le compartiment à piles. Insérez la pile requise, puis fermez hermétiquement le compartiment à piles.

Mode d'emploi

Pour allumer le produit, tournez simplement le bouton situé en bas sur "ON". Pour éteindre le produit, tournez le bouton sur "OFF".

Français

Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent affecter négativement le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Après utilisation, appliquez un nettoyant pour jouets ou essuyez le produit avec un chiffon humide. Assurez-vous que l'eau ne pénètre pas dans le produit ou le compartiment à piles. Laissez le produit sécher ou tamponnez-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheux.

Rangement

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour jouets pour protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le rangez pas à proximité d'autres jouets électriques.

Instructions de sécurité

N'utilisez pas le produit si vous avez la peau enflée, irritée ou enflammée, en cas d'infections vaginales ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux. Si vous souffrez de maladies cardiovasculaires ou êtes enceinte, consultez votre médecin avant d'utiliser le produit par précaution. Si vous ressentez de la douleur ou un inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez toute utilisation ultérieure. Le produit ne doit pas être utilisé sur la zone du cou ou avec d'autres produits vibrants. Pour éviter les risques de maladies et d'infections, ne partagez pas le produit avec d'autres. Après avoir inséré la pile, assurez-vous que le compartiment à piles est bien fermé. Si la pile fuit, nettoyez soigneusement les contacts de la pile. Pour prolonger la durée de vie de la pile et éviter la corrosion, retirez la pile après utilisation. L'humidité peut endommager le moteur et la pile, donc si de l'humidité pénètre dans le produit, éteignez-le immédiatement et, si possible, ouvrez-le et retirez la pile. Le produit ne doit être utilisé que lorsqu'il est complètement sec à l'intérieur. Si le produit surchauffe, éteignez-le immédiatement et laissez-le refroidir avant de le réutiliser. Ne nettoyez pas avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Le produit n'est pas adapté aux machines à laver ou aux lave-vaisselle. Gardez-le hors de portée des bébés, des enfants et des animaux. Pour usage externe uniquement. Le produit est destiné uniquement à un usage approprié et doit être utilisé conformément à son objectif et à sa description fonctionnelle.

Informations sur l'élimination

Évitez de générer des déchets inutiles. Ne jetez jamais votre produit usagé, y compris la pile vide, avec les ordures ménagères, car cela entraînerait la présence de matières premières précieuses ainsi que de substances toxiques pour l'environnement dans l'incinération des déchets. Retirez la pile en toute sécurité à l'aide d'outils appropriés et manipulez-la avec précaution, car elle contient des substances nocives pour l'environnement et la santé humaine. Après utilisation, déposez le produit, y compris la pile, dans un point de collecte public ou dans un lieu où sont vendus des appareils électriques et électroniques ou des piles. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination. Le symbole d'une poubelle barrée indique la collecte séparée des équipements électriques et électroniques usagés ainsi que des piles. En tant que distributeur d'appareils électriques et électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour gratuit des équipements électriques et électroniques usagés, y compris les piles. Veuillez contacter le service client pour plus d'informations.

Œuf Vibrant

Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour la stimulation vaginale. Utilisez un lubrifiant à base d'eau pour faciliter l'insertion. Contrôlez le plaisir avec la télécommande !

Avant utilisation

Ouvrez le compartiment à piles de la télécommande et insérez les piles. Refermez hermétiquement le compartiment à piles.

Mode d'emploi

Pour allumer l'œuf, appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation de la télécommande. L'œuf commencera à vibrer. Appuyez sur le bouton d'alimentation de la télécommande pour passer entre les différents modes

de vibration. Pour l'éteindre, maintenez le bouton d'alimentation de la télécommande enfoncé pendant 2 secondes.

Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent affecter négativement le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Après utilisation, appliquez un nettoyant pour jouets ou essuyez le produit avec un chiffon humide. Assurez-vous que l'eau ne pénètre pas dans le jouet ou le compartiment à piles. Laissez le produit sécher ou tamponnez-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheux.

Rangement

Conservez le produit dans un endroit sec et sombre sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour jouets afin de protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le rangez pas à proximité d'autres jouets.

Instructions de sécurité

N'utilisez pas le produit si vous avez la peau enflée, irritée ou enflammée, en cas d'infections vaginales, pendant les rapports sexuels, pendant la menstruation, dans les six semaines suivant un accouchement, après des interventions chirurgicales dans la région pelvienne, ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux. Si vous êtes consciente d'une allergie à l'un ou plusieurs des matériaux, évitez de l'utiliser. Avant d'utiliser le produit, consultez votre médecin si vous souffrez de maladies ou d'adhérences, d'incontinence ou de problèmes de plancher pelvien, de maladies cardiovasculaires, si vous êtes enceinte ou si vous utilisez un dispositif intra-utérin (DIU) pour la contraception. Si vous ressentez de la douleur ou de l'inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez toute utilisation ultérieure. Le produit ne doit jamais être utilisé sur la zone du cou ou avec d'autres produits vibrants. Pour des raisons d'hygiène et pour éviter les infections, ne partagez pas le produit avec d'autres. Ne mélangez jamais des piles anciennes et nouvelles ou utilisez des piles de types différents ensemble. Après avoir inséré les piles, assurez-vous que le compartiment à piles est bien fermé. Si les piles fuient, nettoyez soigneusement les contacts avant d'insérer de nouvelles piles. Pour prolonger la durée de vie des piles et éviter la corrosion, retirez les piles après utilisation. L'humidité peut endommager le moteur et les piles. Si de l'humidité pénètre dans le produit, éteignez-le immédiatement et, si possible, ouvrez-le pour retirer les piles. N'utilisez le produit que lorsqu'il est complètement sec à l'intérieur. Si le produit surchauffe pendant l'utilisation, éteignez-le immédiatement et laissez-le refroidir avant de le réutiliser. Ne nettoyez pas le produit avec des substances contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres ingrédients corrosifs. Il n'est pas adapté aux machines à laver ou aux lave-vaisselle. Gardez le produit hors de portée des bébés, des enfants et des animaux. Il est conçu pour une utilisation vaginale et externe et doit être utilisé uniquement conformément à son objectif prévu et à la description fonctionnelle fournie. Le produit n'est pas destiné à un usage médical.

Informations sur l'élimination

Évitez de générer des déchets inutiles. Ne jetez jamais votre produit usagé, y compris les piles vides, avec les ordures ménagères, car cela entraînerait la présence de matières premières précieuses ainsi que de substances toxiques pour l'environnement dans l'incinération des déchets. Retirez les piles en toute sécurité à l'aide d'outils appropriés et manipulez-les avec précaution, car elles contiennent des substances nocives pour l'environnement et la santé humaine. Après utilisation, déposez le produit, y compris les piles, dans un point de collecte public ou dans un lieu où sont vendus des appareils électriques et électroniques ou des piles. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination. Le symbole d'une poubelle barrée indique la collecte séparée des équipements électriques et électroniques usagés ainsi que des piles. En tant que distributeur d'appareils électriques et électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour gratuit des équipements électriques et électroniques usagés, y compris les piles. Veuillez contacter le service client pour plus d'informations.

Lubrifiant à Base d'Eau

Utilisation prévue

Lubrifiant à base d'eau destiné à une application pénienne et vaginale, conçu pour hydrater, lubrifier et améliorer la facilité et le confort des activités sexuelles intimes. Ce lubrifiant à base d'eau peut être utilisé en combinaison avec n'importe quel jouet de votre choix. Appliquez autant de lubrifiant que vous le souhaitez sur les parties du corps concernées et/ou sur le produit, et réappliquez aussi souvent que nécessaire.

Rangement

Conservez le produit dans un endroit sec et sombre sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux.

Instructions de sécurité

N'utilisez pas le produit en cas d'allergie ou d'intolérance à l'un des ingrédients de la formule. Avant d'utiliser le lubrifiant, appliquez une petite quantité sur votre avant-bras. Si une réaction allergique survient, arrêtez l'utilisation. Si une irritation ou un inconfort se produit pendant l'utilisation, cessez immédiatement et évitez toute utilisation ultérieure. Ce lubrifiant ne contient pas d'ingrédients spermicide ou contraceptif. Évitez que le lubrifiant n'entre en contact avec les piles.

Informations sur l'élimination

Évitez de générer des déchets inutiles. Ne jetez jamais votre produit usagé, y compris les piles vides, avec les ordures ménagères, car cela entraînerait la perte de matières premières précieuses et l'émission de substances toxiques pour l'environnement lors de l'incinération des déchets. Retirez les piles en toute sécurité à l'aide d'outils appropriés et manipulez-les avec précaution, car elles contiennent des substances nocives pour l'environnement et la santé humaine. Après utilisation, déposez le produit, y compris les piles, dans un point de collecte public ou dans un lieu où sont vendus des appareils électriques et électroniques ou des piles. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination. Le symbole d'une poubelle barrée indique que les équipements électriques et électroniques, ainsi que les piles, doivent être collectés séparément. En tant que distributeur d'appareils électriques et électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour gratuit des équipements électriques et électroniques usagés, y compris les piles. Veuillez contacter le service client pour plus d'informations.

Nettoyant pour Jouets

Utilisation prévue

Vérifiez au préalable si le produit que vous souhaitez nettoyer est étanche. Vaporisez le nettoyant pour jouets sur vos produits, laissez agir brièvement, puis rincez à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez les produits nettoyés sécher ou tamponnez-les avec un chiffon ou une serviette non pelucheux. Rangez-les dans un endroit sec et sombre, hors de portée des enfants et des animaux.

Instructions de sécurité

Peut provoquer des réactions allergiques. Ne pas inhaler la brume. N'utilisez pas ce produit en cas d'allergie ou d'intolérance à l'un des ingrédients de la formule. Si une irritation ou un inconfort survient, arrêtez immédiatement l'utilisation et évitez toute utilisation ultérieure.

Informations sur l'élimination

Ce produit peut être éliminé de manière respectueuse de l'environnement avec les déchets ménagers.

Boule de Geisha

Utilisation prévue

Conçue pour la stimulation vaginale interne et les exercices de Kegel afin de renforcer les muscles du plancher pelvien. Cela peut éventuellement offrir une stimulation accrue lors de la pénétration et des orgasmes plus intenses et fréquents.

Avant utilisation

Appliquez un peu de lubrifiant à base d'eau sur le jouet et votre vagin pour faciliter l'insertion.

Mode d'emploi

Assurez-vous d'être dans une position confortable et insérez délicatement la boule dans le vagin. Contractez les muscles du plancher pelvien pour maintenir la boule en place. Vous devriez ressentir une sensation de plénitude et une légère pression dans votre vagin. Une séance d'entraînement quotidienne de 15 minutes est suffisante. Ne portez en aucun cas la boule plus de 4 heures par jour. Détendez les muscles du plancher pelvien et tirez doucement sur la cordelette pour retirer la boule après utilisation.

Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent affecter négativement le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Après utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez le produit sécher ou tamponnez-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheux.

Rangement

Conservez le jouet dans un endroit sec et sombre sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour jouets afin de protéger le jouet de la poussière et des rayures.

Instructions de sécurité

Consultez votre médecin avant d'utiliser le produit dans les situations suivantes : maladies ou adhérences, incontinence ou prolapsus des organes pelviens, grossesse et/ou contraception avec un dispositif intra-utérin (DIU). N'utilisez pas le produit dans les situations suivantes : si vous avez la peau enflée, irritée ou enflammée, en cas d'infections vaginales, pendant les rapports sexuels, pendant la menstruation, dans les six premières semaines après un accouchement, après des interventions chirurgicales dans la région pelvienne, si l'une des composantes est endommagée et/ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux ou si vous êtes consciente d'une allergie à l'un des matériaux. Si vous ressentez de la douleur et/ou de l'inconfort pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez toute utilisation ultérieure. Ne partagez pas le produit avec d'autres pour éviter les risques de maladies et d'infections. Ne nettoyez pas avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Non adapté pour les machines à laver ou les lave-vaisselle. Gardez le produit hors de portée des bébés, des enfants, des animaux de compagnie et des animaux. Pour usage vaginal uniquement. Le produit est destiné uniquement à un usage approprié et doit être utilisé conformément à son objectif prévu et à sa description fonctionnelle. Non adapté pour un usage médical.

Informations sur l'élimination

Ce produit peut être éliminé de manière respectueuse de l'environnement avec les déchets ménagers.

Besoin d'aide?

Si tu as des questions concernant ce produit, n'hésite pas à contacter le service client:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Plug Anal

Uso previsto

Este producto está diseñado para una inserción anal cómoda. Úselo durante las relaciones sexuales o en solitario.

Antes de usar

Para disfrutar del juego anal, es importante prepararse de antemano. Se recomienda vaciar los intestinos y limpiar la zona externa. Si desea una limpieza más profunda, puede utilizar una ducha anal.

Cómo usar

Aplique una cantidad generosa de lubricante a base de agua en el producto y úselo para masajear la zona externa del ano. Cuando esté listo, deje que el producto se deslice lenta y suavemente hacia adentro. Adáptese a su tamaño con movimientos suaves y disfrute de la estimulación. Use la base para un agarre seguro y una fácil extracción.

Lubricante

Nunca use un lubricante a base de silicona, ya que reaccionará con el silicón del producto. Siempre use lubricante a base de agua.

Limpieza

Limpie el producto a fondo antes y después de cada uso. Lávelo con agua tibia y jabón suave o use un limpiador para juguetes. Deje que el producto se seque completamente antes de guardarlo. Evite limpiadores que contengan alcohol, acetona, silicona, gasolina u otras sustancias corrosivas para prevenir daños.

Almacenamiento

Guarde el producto en un lugar fresco y oscuro, fuera del alcance de niños y animales. Nunca lo deje bajo la luz solar directa. Use una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos.

Instrucciones de seguridad

Use el producto con lubricante e insértelo lenta y cuidadosamente de forma anal para prevenir fisuras anales. No inserte el producto completamente en el ano. Una inserción forzada o incorrecta puede causar lesiones en la zona anal. No use el producto si la piel está hinchada, irritada o inflamada, o si es alérgico a uno o más de los materiales. Si ocurre dolor o incomodidad durante el uso, deténgase inmediatamente y evite su uso posterior. No comparta el producto con otros para prevenir el riesgo de enfermedades e infecciones. Solo para uso anal. El producto es adecuado solo para un uso apropiado y debe usarse según su propósito previsto, como se describe en su función.

Información sobre la eliminación

El producto puede eliminarse de manera respetuosa con el medio ambiente; asegúrese de seguir las regulaciones y opciones locales de eliminación.

Mini Vibrador

Uso previsto

Este producto es adecuado para la estimulación externa de varias zonas erógenas, como el clítoris y los pezones.

Antes de usar

Seleccione uno de los cuatro adaptadores que se adapte a su estado de ánimo. Gire la parte inferior del producto para abrir el compartimento de la batería. Inserte la batería requerida y luego cierre el compartimento de la batería firmemente.

Cómo usar

Para encender el producto, simplemente gire la perilla en la parte inferior a "ON". Para apagar el producto, gire la perilla de nuevo a "OFF".

Lubricante

Use un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

Limpieza

Después de usar, aplique un limpiador para juguetes o limpie el producto con un paño húmedo. Asegúrese de que no entre agua en el juguete o en el compartimento de la batería. Deje que el producto se seque o séquelo con un paño o toalla sin pelusa.

Almacenamiento

Guarde el producto en un lugar seco y oscuro sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Use una bolsa para juguetes para proteger el producto del polvo y los arañazos. No lo guarde junto a otros juguetes eléctricos.

Instrucciones de seguridad

No use el producto si tiene la piel hinchada, irritada o inflamada, en caso de infecciones vaginales o si es alérgico a uno o más de los materiales. Si tiene enfermedades cardiovasculares o está embarazada, consulte a su médico antes de usar el producto como precaución. Si experimenta dolor o incomodidad durante el uso, deténgase inmediatamente y evite su uso posterior. El producto no debe usarse en la zona del cuello o junto con otros productos vibradores. Para evitar el riesgo de enfermedades e infecciones, no comparta el producto con otros. Después de insertar la batería, asegúrese de que el compartimento de la batería esté bien cerrado. Si la batería tiene fugas, limpie cuidadosamente los contactos de la batería. Para prolongar la vida útil de la batería y evitar la corrosión, retire la batería después de su uso. La humedad puede dañar el motor y la batería, por lo que si entra humedad en el producto, apáguelo inmediatamente y, si es posible, ábralo y retire la batería. El producto solo debe usarse cuando esté completamente seco por dentro. Si el producto se sobrecalienta, apáguelo inmediatamente y deje que se enfríe antes de volver a usarlo. No lo limpie con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. El producto no es adecuado para lavadoras o lavavajillas. Manténgalo fuera del alcance de bebés, niños y animales. Solo para uso externo. El producto está destinado únicamente a un uso adecuado y debe usarse de acuerdo con su propósito y descripción funcional.

Información sobre la eliminación

Evite generar residuos innecesarios. Nunca deseche su producto usado, incluidas las baterías vacías, con los residuos domésticos, ya que esto resultaría en que materias primas valiosas, así como toxinas ambientales dañinas, terminen en la incineración de residuos. Retire la batería de manera segura utilizando herramientas estándar y manéjela con cuidado, ya que contiene sustancias que son perjudiciales para el medio ambiente y la salud humana. Después de su uso, devuelva el producto, incluidas las baterías, a un punto de recolección público o a un lugar donde se vendan dispositivos eléctricos y electrónicos o baterías. Observe las regulaciones locales de eliminación. El símbolo de un bote de basura tachado indica la recolección separada de equipos eléctricos y electrónicos usados, así como de baterías. Como distribuidor de dispositivos eléctricos y electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución gratuita de equipos eléctricos y electrónicos usados, incluidas las baterías. Por favor, póngase en contacto con el servicio al cliente para más información.

Huevo Vibrador

Uso previsto

Este juguete está diseñado para la estimulación vaginal. Úselo con un lubricante a base de agua para facilitar la inserción. ¡Controle el placer con el mando a distancia!

Antes de usar

Abra el compartimento de la batería en el mando a distancia e inserte las pilas. Cierre el compartimento de la batería de forma segura.

Cómo usar

Para encender el huevo, presione brevemente el botón de encendido en el mando a distancia. El huevo comenzará a vibrar. Presione el botón de encendido en el mando a distancia para alternar entre los diferentes

Español

modos de vibración. Para apagarlo, mantenga presionado el botón de encendido del mando a distancia durante 2 segundos.

Lubricante

Utilice un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, se desaconsejan.

Limpieza

Después de usar, aplique un limpiador para juguetes o limpie el producto con un paño húmedo. Asegúrese de que no entre agua en el juguete o en el compartimento de la batería. Deje que el producto se seque o séquelo con un paño o toalla sin pelusa.

Almacenamiento

Guarde el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Utilice una bolsa para juguetes para proteger el producto del polvo y los arañazos. No lo guarde junto a otros juguetes.

Instrucciones de seguridad

No use el producto si tiene la piel hinchada, irritada o inflamada, en caso de infecciones vaginales, durante las relaciones sexuales, durante la menstruación, en las primeras seis semanas después del parto, después de cirugías en la zona pélvica, si alguna de las partes está dañada y/o si es alérgico a uno o más de los materiales. Si experimenta dolor y/o incomodidad durante el uso, detenga inmediatamente y evite su uso posterior. No comparta el producto con otros para prevenir el riesgo de enfermedades e infecciones. Después de insertar las pilas, asegúrese de que el compartimento de la batería esté bien cerrado. Si las pilas tienen fugas, limpie cuidadosamente los contactos de la batería. Para prolongar la vida útil de las pilas y prevenir la corrosión, retírelas después de su uso. La humedad puede dañar el motor y las pilas, por lo que si entra humedad en el producto, apáguelo inmediatamente y, si es posible, ábralo y retire las pilas. El producto solo debe usarse cuando esté completamente seco por dentro. Si el producto se sobrecalienta, apáguelo inmediatamente y deje que se enfríe antes de volver a usarlo. No lo limpie con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. El producto no es adecuado para lavadoras o lavavajillas. Manténgalo fuera del alcance de bebés, niños y animales. Solo para uso externo. El producto está destinado únicamente a un uso adecuado y debe usarse de acuerdo con su propósito y descripción funcional.

Información sobre la eliminación

Evite generar residuos innecesarios. Nunca deseche su producto usado, incluidas las pilas vacías, con los residuos domésticos, ya que esto resultaría en que materias primas valiosas, así como toxinas ambientales dañinas, terminen en la incineración de residuos. Retire las pilas de manera segura utilizando herramientas estándar y manéjelas con cuidado, ya que contienen sustancias que son perjudiciales para el medio ambiente y la salud humana. Después de su uso, devuelva el producto, incluidas las pilas, en un punto de recolección público o en un lugar donde se vendan dispositivos eléctricos y electrónicos o pilas. Observe las regulaciones locales de eliminación. El símbolo de un bote de basura tachado indica la recolección separada de equipos eléctricos y electrónicos usados, así como de pilas. Como distribuidor de dispositivos eléctricos y electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución gratuita de equipos eléctricos y electrónicos usados, incluidas las pilas. Por favor, póngase en contacto con el servicio al cliente para más información.

Lubricante a Base de Agua

Uso previsto

Lubricante a base de agua destinado a la aplicación peneana y vaginal, diseñado para hidratar, lubricar y mejorar la facilidad y el confort de la actividad sexual íntima. Este lubricante a base de agua puede usarse en combinación con cualquier juguete que desee. Aplique tanto lubricante como desee en las partes del cuerpo y/o en el producto deseado y repita tantas veces como lo necesite.

Almacenamiento

Guarde el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales.

Instrucciones de seguridad

No use el producto en caso de alergia o intolerancia a cualquiera de los ingredientes de la fórmula. Antes de usar el lubricante, aplique una pequeña cantidad en su antebrazo. Si ocurre una reacción alérgica, suspenda su uso. Si ocurre irritación y/o incomodidad durante el uso, suspenda el uso inmediatamente y evite su uso posterior. Este lubricante no contiene ingredientes espermicidas o anticonceptivos. Evite que el lubricante entre en contacto con las pilas.

Información sobre la eliminación

Preste atención a las opciones locales de eliminación. Si es posible, deseche este producto en un punto de recolección separado para plásticos. Evite generar residuos innecesarios.

Limpiador de juguetes

Uso previsto

Por favor, comprueba de antemano si el producto que deseas limpiar es impermeable. Rocíe el limpiador de juguetes sobre tus productos, deje que el limpiador actúe brevemente y enjuágalo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Coloca los productos limpiados para que se sequen o sécalos con un paño o toalla sin pelusa. Guárdalos en un lugar seco y oscuro, fuera del alcance de niños y animales.

Instrucciones de seguridad

Puede causar reacciones alérgicas. No inhales el vapor. No uses este producto si eres alérgico o intolerante a cualquiera de los ingredientes de la fórmula. Si ocurre irritación o incomodidad, suspende su uso inmediatamente y evita su uso posterior.

Información sobre la eliminación

Este producto puede ser eliminado con los desechos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

Bola Kegel

Uso previsto

Diseñada para estimulación interna vaginal y ejercicios de Kegel para fortalecer los músculos del suelo pélvico. Esto eventualmente puede proporcionar más estimulación durante la penetración y orgasmos más intensos y frecuentes.

Antes del uso

Aplique un poco de lubricante a base de agua en el juguete y en tu vagina para facilitar la inserción.

Cómo usar

Asegúrate de estar en una posición cómoda e inserta cuidadosamente la bola en la vagina. Contrae los músculos del suelo pélvico para mantener la bola en su lugar. Deberías sentir una sensación de plenitud y algo empujando hacia abajo en tu vagina. Una sesión de entrenamiento de 15 minutos al día es suficiente. En cualquier caso, no uses la bola durante más de 4 horas al día. Relaja los músculos del suelo pélvico y tira suavemente del cordón para retirar la bola después de su uso.

Lubricante

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, se desaconsejan.

Limpieza

Después de usarlo, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica limpiador de juguetes o jabón suave y enjuágalo con agua tibia nuevamente. Repite este paso si es necesario. Coloca el producto para que se seque o sécalo con un paño o toalla sin pelusa.

Almacenamiento

Guarda el juguete de forma segura en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa para juguetes para proteger el juguete del polvo y los arañazos.

Instrucciones de seguridad

Consulta a tu médico antes de usar el producto en las siguientes situaciones: enfermedades y adherencias, incontinencia o prolapso de los órganos pélvicos, embarazo y/o anticoncepción con un dispositivo intrauterino (DIU). No uses el producto en las siguientes situaciones: si tienes la piel hinchada, irritada o inflamada, en caso de infecciones vaginales, durante las relaciones sexuales, durante la menstruación, dentro de las primeras seis semanas después del parto, después de cirugías en la zona pélvica, si alguno de los componentes está dañado y/o si eres alérgica a uno o más de los materiales o sabes que tienes alergia a alguno de los materiales. Si experimentas dolor y/o incomodidad durante el uso, deja de usar el producto inmediatamente y evita su uso posterior. No compartas el producto con otras personas para prevenir el riesgo de enfermedades e infecciones. No lo limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para lavadoras o lavavajillas. Guarda el producto fuera del alcance de bebés, niños, mascotas y animales. Solo para uso vaginal. El producto está destinado para un uso adecuado y debe usarse según su propósito y descripción funcional. No apto para uso médico.

Información sobre la eliminación

Este producto puede ser eliminado con los desechos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar al servicio de atención al cliente:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Plug anale

Utilizzo previsto

Questo prodotto è progettato per un'inserzione anale confortevole. Indossalo durante il sesso o il gioco solitario.

Prima dell'uso

Per godere del gioco anale, è importante prepararsi in anticipo. Ti consigliamo di svuotare l'intestino e pulire l'area esternamente. Se desideri una pulizia più completa, puoi farlo utilizzando una doccia anale.

Utilizzo

Applica una generosa quantità di lubrificante a base d'acqua sul prodotto e utilizzalo per massaggiare l'area esterna dell'ano. Quando sei pronto, lascia che il prodotto scivoli lentamente e delicatamente dentro. Adattati alla sua grandezza con movimenti delicati e goditi la stimolazione. Usa la base per una presa sicura e una rimozione facile.

Lubrificante

Non utilizzare un lubrificante a base di silicone, poiché reagirebbe con il silicone del prodotto. Usa sempre lubrificante a base d'acqua.

Pulizia

Pulisci il prodotto accuratamente prima e dopo ogni utilizzo. Lavalo con acqua calda e sapone delicato o utilizza un detergente per giocattoli. Lascia asciugare completamente il prodotto prima di riporlo. Evita detergenti contenenti alcol, acetone, silicone, benzina o altre sostanze corrosive per evitare danni.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo fresco e buio, fuori dalla portata di bambini e animali. Non lasciarlo alla luce diretta del sole. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

Istruzioni di sicurezza

Usa il prodotto con lubrificante e inseriscilo lentamente e con cautela nell'ano per evitare le fissurazioni anali. Non inserire completamente il prodotto nell'ano. Un'inserzione forzata o impropria può causare lesioni nell'area anale. Non usare il prodotto se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, o se sei allergico a uno o più dei materiali. Se durante l'uso si verificano dolore o fastidio, interrompi immediatamente e evita ulteriori usi. Non condividere il prodotto con altre persone per prevenire il rischio di malattie e infezioni. Solo per uso anale. Il prodotto è adatto solo per un uso corretto e deve essere utilizzato secondo il suo scopo e la sua descrizione funzionale.

Smaltimento

Il prodotto può essere smaltito in modo ecologico; assicurati di seguire le normative locali sullo smaltimento e le opzioni disponibili.

Mini Vibratore

Utilizzo previsto

Questo prodotto è adatto per la stimolazione esterna di varie zone erogene, come il clitoride e i capezzoli.

Prima dell'uso

Seleziona uno dei quattro adattatori che si adattano al tuo stato d'animo. Ruota la parte inferiore del prodotto per aprire il compartimento della batteria. Inserisci la batteria richiesta, quindi chiudi saldamente il compartimento della batteria.

Utilizzo

Per accendere il prodotto, gira semplicemente la manopola alla base su ON. Per spegnere il prodotto, gira la manopola su OFF.

Italiano

Lubrificante

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono influire negativamente sul materiale e pertanto sono sconsigliati.

Pulizia

Dopo l'uso, applica un detergente per giocattoli o pulisci il prodotto con un panno umido. Assicurati che nessuna acqua entri nel giocattolo o nel compartimento della batteria. Lascia asciugare il prodotto o asciugalo con un panno senza pelucchi o una salvietta.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo da polvere e graffi. Non conservarlo accanto ad altri giocattoli elettrici.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il prodotto se hai la pelle gonfia, irritata o infiammata, in caso di infezioni vaginali, o se sei allergico a uno o più dei materiali. Se soffri di malattie cardiovascolari o sei incinta, consulta il medico prima di usare il prodotto come precauzione. Se durante l'uso si verificano dolore o fastidio, interrompi immediatamente e non continuare l'uso. Il prodotto non deve essere usato sull'area del collo o insieme ad altri prodotti vibranti. Per prevenire malattie e infezioni, non condividere il prodotto con altre persone. Dopo aver inserito la batteria, assicurati che il compartimento della batteria sia chiuso in modo sicuro. Se le batterie perdono, pulisci i contatti con cura. Per estendere la durata della batteria e prevenire la corrosione, rimuovi la batteria dopo l'uso. L'umidità può danneggiare il motore e la batteria, quindi se entra nel prodotto, spegnilo immediatamente e, se possibile, aprilo e rimuovi la batteria. Il prodotto deve essere utilizzato solo quando è completamente asciutto all'interno. Se il prodotto si surriscalda durante l'uso, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di usarlo di nuovo. Non pulire il prodotto con sostanze che contengono alcol, silicone, benzina, acetone o altri ingredienti corrosivi. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie. Tienilo fuori dalla portata di bambini, animali domestici e animali. È progettato solo per uso esterno e vaginale e deve essere utilizzato solo come previsto, seguendo la descrizione funzionale fornita.

Smaltimento

Evita di creare rifiuti inutili. Non smaltire il prodotto usato, comprese le batterie vuote, con i rifiuti domestici, in quanto questo farebbe finire risorse preziose e sostanze tossiche nell'inceneritore. Rimuovi la batteria in modo sicuro utilizzando gli strumenti standard e maneggiala con cura, poiché contiene sostanze dannose per l'ambiente e la salute umana. Dopo l'uso, restituisci il prodotto, comprese le batterie, a un punto di raccolta pubblico o a un rivenditore che vende dispositivi elettronici ed elettronici o batterie. Assicurati di seguire le normative locali sullo smaltimento. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica che i dispositivi elettronici ed elettronici, così come le batterie, devono essere raccolti separatamente. Come distributore di dispositivi elettronici ed elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare la restituzione gratuita di questi articoli, comprese le batterie. Per organizzare una restituzione, contatta il nostro servizio clienti.

Ovo Vibrante

Utilizzo previsto

Questo giocattolo è adatto per la stimolazione vaginale. Usa un lubrificante a base d'acqua per facilitare l'inserimento. Usa il telecomando per giocare!

Prima dell'uso

Apri il compartimento delle batterie sul telecomando e inserisci le batterie. Chiudi saldamente il compartimento delle batterie.

Utilizzo

Per accendere l'uovo, premi brevemente il pulsante di accensione sul telecomando. L'uovo inizierà a vibrare. Premi il pulsante di accensione sul telecomando per passare tra le diverse impostazioni di vibrazione. Per spegnere, tieni premuto il pulsante di accensione del telecomando per 2 secondi.

Lubrificante

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono influire negativamente sul materiale e pertanto sono sconsigliati.

Pulizia

Dopo l'uso, applica un detergente per giocattoli o pulisci il prodotto con un panno umido. Assicurati che nessuna acqua entri nel giocattolo o nel compartimento della batteria. Lascia asciugare il prodotto o asciugalo con un panno senza pelucchi o una salvietta.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo da polvere e graffi. Non conservarlo accanto ad altri giocattoli.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il prodotto se hai la pelle gonfia, irritata o infiammata, in caso di infezioni vaginali, durante il rapporto sessuale, durante la menstruazione, nelle prime sei settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici nell'area pelvica, o se sei allergica a uno o più dei materiali. Se sei a conoscenza di un'allergia a uno o più materiali, evita l'uso. Prima di utilizzare il prodotto, consulta il medico se hai malattie o aderenze, se soffri di incontinenza o problemi del pavimento pelvico, se hai malattie cardiovascolari, sei incinta o usi un dispositivo intrauterino (IUD) per la contraccezione. Se durante l'uso avverti dolore o fastidio, fermati immediatamente e non continuare a usarlo. Il prodotto non deve mai essere usato nell'area del collo o insieme ad altri prodotti vibranti. Per motivi igienici e per prevenire infezioni, il prodotto non deve essere condiviso con altri. Non mescolare batterie vecchie e nuove o utilizzare diversi tipi di batterie insieme. Dopo aver inserito le batterie, assicurati che il compartimento delle batterie sia chiuso in modo sicuro. Se le batterie perdono, pulisci i contatti accuratamente prima di inserirne di nuove. Per estendere la durata delle batterie e prevenire la corrosione, rimuovi le batterie dopo l'uso. L'umidità può danneggiare il motore e le batterie. Se l'umidità entra nel prodotto, spegnilo immediatamente, e se possibile, aprilo per rimuovere le batterie. Usa il prodotto solo quando è completamente asciutto all'interno. Se il prodotto si surriscalda durante l'uso, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riutilizzarlo. Non pulire il prodotto con sostanze che contengono alcol, silicone, benzina, acetone o altri ingredienti corrosivi. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie. Tienilo fuori dalla portata di bambini, animali domestici e animali. È progettato solo per uso vaginale e esterno e deve essere utilizzato solo come previsto, seguendo la descrizione funzionale fornita. Il prodotto non è adatto per uso medico.

Smaltimento

Evita di creare rifiuti inutili. Non smaltire il prodotto usato, comprese le batterie vuote, con i rifiuti domestici, in quanto ciò causerebbe la fine di materiali preziosi e sostanze tossiche nell'incenerimento. Rimuovi le batterie in modo sicuro utilizzando strumenti standard e maneggiali con cura, poiché contengono sostanze dannose per l'ambiente e la salute umana. Dopo l'uso, restituisci il prodotto, comprese le batterie, a un punto di raccolta pubblico o a un rivenditore che vende dispositivi elettronici ed elettronici o batterie. Assicurati di seguire le normative locali sullo smaltimento. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica che i dispositivi elettronici ed elettronici, così come le batterie, devono essere raccolti separatamente. Come distributore di dispositivi elettronici ed elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare la restituzione gratuita di questi articoli, comprese le batterie. Per organizzare una restituzione, contatta il nostro servizio clienti.

Lubrificante a base d'acqua

Utilizzo previsto

Lubrificante a base d'acqua destinato all'applicazione peniena e vaginale, progettato per idratare, lubrificare e migliorare la facilità e il comfort dell'attività sessuale intima. Questo lubrificante a base d'acqua può essere utilizzato in combinazione con qualsiasi giocattolo desiderato. Applicalo liberamente sulle zone del corpo e/o sul prodotto desiderato e riapplicalo quando necessario.

Italiano

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali.

Istruzioni di sicurezza

Non usare il prodotto in caso di allergia o intolleranza a uno dei componenti della formula. Prima di utilizzare il lubrificante, applica una piccola quantità sul tuo avambraccio. Se si verifica una reazione allergica, interrompi l'uso. Se durante l'uso si verificano irritazioni o fastidi, smetti di usarlo immediatamente e evita un uso futuro. Questo lubrificante non contiene ingredienti spermicidi o contraccettivi. Evita che il lubrificante entri in contatto con le batterie.

Smaltimento

Fai attenzione alle opzioni di smaltimento locali. Se possibile, smaltisci il prodotto in un punto di raccolta separato per la plastica. Evita di creare rifiuti inutili.

Detergente per giocattoli

Utilizzo previsto

Verifica in anticipo se il prodotto che desideri pulire è impermeabile. Spruzza il detergente per giocattoli sui tuoi prodotti, lascia agire brevemente il detergente e risciacqua con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Disponi i prodotti puliti per farli asciugare o asciugali con un panno o una salvietta senza pelucchi. Conserva in un luogo asciutto e buio, fuori dalla portata di bambini e animali.

Istruzioni di sicurezza

Può causare reazioni allergiche. Non inalare la nebbia. Non utilizzare questo prodotto in caso di allergia o intolleranza a uno dei componenti della formula. Se si verificano irritazioni o fastidi, interrompi immediatamente l'uso e evita un uso futuro.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Bola Kegel

Utilizzo previsto

Progettato per la stimolazione interna vaginale e per gli esercizi di Kegel per rafforzare i muscoli del pavimento pelvico. Questo può eventualmente fornire più stimolazione durante la penetrazione e orgasmi più intensi e frequenti.

Prima dell'uso

Applica un po' di lubrificante a base d'acqua sul giocattolo e sulla tua vagina per facilitare l'inserimento.

Utilizzo

Assicurati di essere in una posizione comoda e inserisci delicatamente la palla nella vagina. Contrai i muscoli del pavimento pelvico per mantenere la palla in posizione. Dovresti provare una sensazione di pienezza e una pressione verso il basso nella tua vagina. Una sessione di allenamento di 15 minuti al giorno è sufficiente. In ogni caso, non indossare la palla per più di 4 ore al giorno. Rilassa i muscoli del pavimento pelvico e tira delicatamente il cordino per rimuovere la palla dopo l'uso.

Lubrificante

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono influire negativamente sul materiale e quindi sono sconsigliati.

Pulizia

Dopo l'uso, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per giocattoli o sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Disponi il prodotto per farlo asciugare o asciugalo con un panno o una salvietta senza pelucchi.

Conservazione

Conserva il giocattolo in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

Istruzioni di sicurezza

Consulta il tuo medico prima di indossare il prodotto nelle seguenti situazioni: malattie e aderenze, incontinenza o prolasso degli organi pelvici, gravidanza e/o contraccezione con dispositivo intrauterino (IUD). Non indossare il prodotto nelle seguenti situazioni: se hai la pelle gonfia, irritata o infiammata, in caso di infezioni vaginali, durante i rapporti sessuali, durante le mestruazioni, nelle prime sei settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici nell'area pelvica, se uno dei componenti è danneggiato e/o se sei allergica a uno o più dei materiali o se sai di essere allergica a uno o più dei materiali. Se durante l'uso avverti dolore e/o fastidio, interrompi immediatamente l'uso e evita un ulteriore utilizzo. Non condividere il prodotto con altre persone per prevenire il rischio di malattie e infezioni. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie. Conserva il prodotto fuori dalla portata di bambini, animali e animali domestici. Solo per uso vaginale. Il prodotto è destinato solo ad un uso corretto e deve essere utilizzato secondo il suo scopo e la descrizione funzionale. Non è adatto per uso medico.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Hai bisogno di aiuto?

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Anal Plug

Forventet bruk

Dette produktet er designet for komfortabel anal innføring. Bruk det under sex eller sololek.

Før bruk

For å nyte anallek er det viktig å forberede seg på forhånd. Vi anbefaler at du tømmer tarmene og rengjør området utvendig. Hvis du ønsker en grundigere rens, kan du bruke en analdusj.

Bruk

Påfør en generøs mengde vannbasert glidemiddel på produktet og bruk det til å massere det ytre analområdet. Når du er klar, la produktet sakte og forsiktig gli inn. Tilpass deg størrelsen med rolige bevegelser og nyt stimuleringen. Bruk basen for et sikkert grep og enkel fjerning.

Glidemiddel

Bruk aldri silikonbasert glidemiddel, da det kan reagere med silikonet i produktet. Bruk alltid vannbasert glidemiddel.

Rengjøring

Rengjør produktet grundig før og etter hver bruk. Vask med lunkent vann og mild såpe eller bruk en leketøyrens. La produktet tørke helt før oppbevaring. Unngå rengjøringsmidler som inneholder alkohol, aceton, silikon, bensin eller andre etsende stoffer for å forhindre skader.

Lagring

Oppbevar produktet på et kjølig, mørkt sted, utilgjengelig for barn og dyr. Ikke la det ligge i direkte sollys. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte det mot støv og riper.

Sikkerhetsinstruksjoner

Bruk produktet med glidemiddel og før det langsomt og forsiktig inn analt for å forhindre anale rifter. Ikke sett produktet helt inn i anus. Kraftig eller feil bruk kan føre til skader i analområdet. Ikke bruk produktet hvis huden er hoven, irritert eller betent, eller hvis du er allergisk mot en eller flere av materialene. Hvis smerte eller ubehag oppstår under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke del produktet med andre for å forhindre risiko for sykdommer og infeksjoner. Kun for anal bruk. Produktet er kun egnet for riktig bruk og bør brukes i henhold til den tiltenkte funksjonen.

Avhending

Produktet kan kastes på en miljøvennlig måte. Sørg for å følge lokale retningslinjer for avfallshåndtering.

Mini Vibrator

Forventet bruk

Dette produktet er egnet for ekstern stimulering av ulike erogene soner, som klitoris og brystvorter.

Før bruk

Velg en av de fire adapterne som passer ditt humør. Vri nederst på produktet for å åpne batterirommet. Sett inn batteriet, og lukk batterirommet tett.

Bruk

For å slå på produktet, vri knappen nederst til ON. For å slå det av igjen, vri knappen tilbake til OFF.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan påvirke materialet negativt og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Etter bruk, påfør en leketøyrens eller tørk produktet av med en fuktig klut. Sørg for at vann ikke kommer inn i leken eller batterirommet. La produktet ligge til tørk eller tørk det med en lofri klut eller håndkle.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektriske leker.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet hvis du har hoven, irritert eller betent hud, ved vaginale infeksjoner eller hvis du er allergisk mot noen av materialene. Hvis du har hjerte- og karsykdommer eller er gravid, kontakt legen din før bruk. Hvis du opplever smerte eller ubehag under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Produktet bør ikke brukes på nakke-regionen eller sammen med andre vibrerende produkter. For å unngå risiko for sykdom og infeksjon, ikke del produktet med andre. Etter at batteriet er satt inn, sørg for at batterirommet er tett lukket. Hvis batteriet lekker, rengjør batterikontaktene grundig. For å forlenge batteriets levetid og unngå korrosjon, fjern batteriet etter bruk. Fuktighet kan skade motoren og batteriet, så hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det av umiddelbart og åpne det om mulig for å fjerne batteriet. Produktet bør kun brukes når det er helt tørt innvendig. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det kjøle seg ned før gjenbruk. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Produktet er ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Oppbevares utilgjengelig for babyer, barn og dyr. Kun for ekstern bruk. Produktet er beregnet for riktig bruk i henhold til bruksbeskrivelsen.

Avhending

Unngå unødvendig avfall. Kast aldri produktet, inkludert det tomme batteriet, sammen med husholdningsavfall, da dette kan føre til at verdifulle råmaterialer og miljøskadelige stoffer havner i avfallsforbrenning. Fjern batteriet trygt med vanlige verktøy og håndter det med forsiktighet, da det inneholder stoffer som er skadelige for miljøet og menneskers helse. Etter bruk, returner produktet, inkludert batteriet, til et offentlig innsamlingspunkt eller en forhandler av elektriske og elektroniske enheter. Følg lokale retningslinjer for avfallshåndtering. Symbolet av en overkrysset søppelkasse indikerer at elektriske og elektroniske enheter samt batterier må kastes separat. Som distributør av elektriske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere og legge til rette for gratis retur av elektroniske produkter og batterier. Kontakt kundeservice for mer informasjon.

Vibrerende Egg

Forventet bruk

Dette leketøyet er egnet for vaginal stimulering. Bruk litt vannbasert glidemiddel for enklere innføring. Bruk fjernkontrollen for å leke!

Før bruk

Åpne batterirommet på fjernkontrollen og sett inn batteriene. Lukk batterirommet tett.

Bruk

For å slå på egget, trykk kort på strømnappen på fjernkontrollen. Egget vil begynne å vibrere. Trykk på strømnappen på fjernkontrollen for å bytte mellom de forskjellige vibrasjonsinnstillingene. For å slå av, hold inne strømnappen på fjernkontrollen i 2 sekunder.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan påvirke materialet negativt og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Etter bruk, påfør en leketøyrens eller tørk produktet av med en fuktig klut. Sørg for at vann ikke kommer inn i leketøyet eller batterirommet. La produktet ligge til tørk eller tørk det med en lofri klut eller et håndkle.

Norsk

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre leker.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet hvis du har hoven, irritert eller betent hud, ved vaginale infeksjoner, under samleie, under menstruasjon, innen de første seks ukene etter fødsel, etter kirurgi i bekkenområdet eller hvis du er allergisk mot noen av materialene. Hvis du vet at du har allergi mot ett eller flere av materialene, unngå bruk. Før bruk, kontakt legen din hvis du har sykdommer eller sammenvoksninger, lider av inkontinens eller bekkenbunnsproblemer, har hjerte- og karsykdommer, er gravid eller bruker spiral for prevensjon. Hvis du opplever smerte eller ubehag under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Produktet bør aldri brukes i nakkeregionen eller sammen med andre vibrerende produkter. For hygieniske årsaker og for å unngå infeksjoner, bør produktet ikke deles med andre. Bland aldri gamle og nye batterier eller bruk forskjellige batterityper sammen. Etter at batteriene er satt inn, sørg for at batterirommet er sikkert lukket. Hvis batteriene lekker, rengjør kontaktene grundig før du setter inn nye. For å forlenge batteriets levetid og unngå korrosjon, fjern batteriene etter bruk. Fuktighet kan skade motoren og batteriene. Hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det av umiddelbart, åpne det om mulig og fjern batteriene. Kun bruk produktet når det er helt tørt innvendig. Hvis produktet overopphetes under bruk, slå det av umiddelbart og la det kjøle seg ned før bruk igjen. Ikke rengjør produktet med stoffer som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende ingredienser. Det er ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Oppbevares utilgjengelig for babyer, barn og kjæledyr. Det er kun designet for vaginal og ekstern bruk og skal kun brukes som beskrevet i funksjonsbeskrivelsen. Produktet er ikke egnet for medisinsk bruk.

Avhending

Unngå unødvendig avfall. Kast aldri produktet, inkludert tomme batterier, sammen med husholdningsavfall, da dette kan føre til at verdifulle råmaterialer og miljøskadelige stoffer havner i avfallsforbrenning. Fjern batteriene trygt med vanlige verktøy og håndter dem med forsiktighet, da de inneholder stoffer som er skadelige for miljøet og menneskers helse. Etter bruk, returner produktet inkludert batteriene til et offentlig innsamlingspunkt eller en forhandler som selger elektriske og elektroniske enheter eller batterier. Sørg for å følge lokale avfallsregler. Symbolet med en overkrysset søppelbøtte indikerer at elektriske og elektroniske enheter, samt batterier, må kastes separat. Som distributør av elektriske og elektroniske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere og legge til rette for gratis retur av disse produktene, inkludert batterier. For å arrangere retur, vennligst kontakt kundeservice.

Vannbasert Glidemiddel

Forventet bruk

Vannbasert glidemiddel beregnet for påføring på penis og vagina, designet for å fukte, smøre og øke komforten under intim seksuell aktivitet. Dette vannbaserte glidemiddelet kan brukes sammen med alle typer leker. Påfør så mye glidemiddel du ønsker på ønskede kroppsdeler og/eller produktet, og påfør på nytt etter behov.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet hvis du er allergisk eller har intoleranse mot noen av ingrediensene i formelen. Før bruk, påfør en liten mengde på underarmen din. Hvis det oppstår en allergisk reaksjon, avslutt bruken umiddelbart. Hvis irritasjon eller ubehag oppstår under bruk, stopp bruken av produktet umiddelbart og unngå videre bruk. Dette glidemiddelet inneholder ikke sæddrepende eller prevensjonsingredienser. Ikke la glidemiddelet komme i kontakt med batterier.

Avhending

Vær oppmerksom på lokale avfallshåndteringsalternativer. Hvis mulig, kast dette produktet på et separat innsamlingspunkt for plast. Unngå unødvendig avfall.

Leketøyrens

Forventet bruk

Kontroller på forhånd om produktet du ønsker å rengjøre er vannrett. Spray leketøyrensen på produktet, la den virke i kort tid og skyll deretter med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. Legg det rengjorte produktet til tørk eller tørk det av med en lofri klut eller et håndkle. Oppbevar på et tørt og mørkt sted, utilgjengelig for barn og dyr.

Sikkerhetsinstruksjoner

Kan forårsake allergiske reaksjoner. Ikke inhaler dampen. Ikke bruk dette produktet hvis du er allergisk eller har intoleranse mot noen av ingrediensene i formelen. Hvis irritasjon eller ubehag oppstår, avslutt bruken umiddelbart og unngå videre bruk.

Avhending

Dette produktet kan kastes sammen med husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Kuler med Bevegelse

Forventet bruk

Designet for intern, vaginal stimulering og bekkenbunnstrening for å styrke bekkenmuskulaturen. Dette kan med tiden gi mer stimulering under penetrering og mer intense og hyppigere orgasmer.

Før bruk

Påfør litt vannbasert glidemiddel på produktet og på vagina for enklere innføring.

Bruk

Sørg for at du er i en komfortabel stilling og før forsiktig ballen inn i skjeden. Stram bekkenbunnsmusklene for å holde ballen på plass. Du skal kjenne en følelse av fylde og en lett nedpressende følelse i skjeden. En treningsøkt på 15 minutter daglig er tilstrekkelig. Bruk uansett ikke ballen i mer enn 4 timer om dagen. Slapp av i bekkenbunnsmusklene og dra forsiktig i snoren for å fjerne ballen etter bruk.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan påvirke materialet negativt og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Etter bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør leketøyrens eller mild såpe og skyll deretter med lunkent vann igjen. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det av med en lofri klut eller et håndkle.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper.

Sikkerhetsinstruksjoner

Rådfer deg med lege før du bruker produktet i følgende situasjoner: sykdommer eller sammenvoksninger, inkontinens eller bekkenorganprolaps, graviditet og/eller prevensjon med spiral (IUD). Ikke bruk produktet i følgende tilfeller: hvis du har hoven, irritert eller betent hud, ved vaginale infeksjoner, under samleie, under menstruasjon, innen de første seks ukene etter fødsel, etter operasjoner i bekkenområdet, hvis noen av komponentene er skadet, og/eller hvis du er allergisk mot en eller flere av materialene. Hvis du opplever smerte og/eller ubehag under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke del produktet med andre for å unngå risiko for sykdommer og infeksjoner. Ikke rengjør produktet med midler som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Oppbevares utilgjengelig for babyer, barn og dyr. Kun for vaginal bruk. Produktet er kun beregnet for riktig bruk og skal brukes i henhold til bruksbeskrivelsen. Ikke egnet for medisinsk bruk.

Norsk

Avhending

Dette produktet kan kastes sammen med husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål om dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Korek Analny

Przeznaczenie

Ten produkt jest przeznaczony do komfortowej penetracji analnej. Może być używany podczas seksu lub zabawy solo.

Przed użyciem

Aby cieszyć się zabawą analną, ważne jest wcześniejsze przygotowanie. Zalecamy opróżnienie jelit i dokładne umycie okolic odbytu. Jeśli chcesz uzyskać głębsze oczyszczenie, możesz użyć irygatora analnego.

Użytkowanie

Nałóż obfitą ilość lubrykantu na bazie wody na produkt i delikatnie masuj nim zewnętrzną część odbytu. Gdy będziesz gotowy/a, pozwól, aby produkt powoli i delikatnie wsunął się do środka. Dostosuj się do jego rozmiaru poprzez łagodne ruchy i ciesz się stymulacją. Użyj podstawy dla pewnego uchwytu i łatwego usunięcia.

Lubrykant

Nie używaj lubrykantu na bazie silikonu, ponieważ może on reagować z silikonem produktu. Zawsze używaj lubrykantu na bazie wody.

Czyszczenie

Dokładnie wyczyść produkt przed i po każdym użyciu. Umyj go ciepłą wodą i łagodnym mydłem lub użyj środka do czyszczenia zabawek erotycznych. Pozwól produktowi całkowicie wyschnąć przed przechowywaniem. Unikaj środków czyszczących zawierających alkohol, aceton, silikon, benzynę lub inne żrące substancje, aby zapobiec uszkodzeniom.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w chłodnym, ciemnym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt. Nigdy nie pozostawiaj go na bezpośrednim słońcu. Użyj woreczka do przechowywania, aby chronić produkt przed kurzem i zarysowaniami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Używaj produktu z lubrykantem i wprowadzaj go powoli i ostrożnie, aby zapobiec pęknięciom odbytu. Nie wkładaj produktu całkowicie do odbytu. Gwałtowne lub niewłaściwe użycie może prowadzić do urazów. Nie używaj produktu, jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub w stanie zapalnym, lub jeśli jesteś uczulony/a na którykolwiek z materiałów. Jeśli podczas użytkowania odczuwasz ból lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego stosowania. Nie dziel się produktem z innymi osobami, aby uniknąć ryzyka chorób i infekcji. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku analnego i powinien być używany zgodnie z jego przeznaczeniem.

Utylizacja

Produkt można utylizować w sposób przyjazny dla środowiska; należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów.

Mini Wibrator

Przeznaczenie

Produkt nadaje się do zewnętrznej stymulacji różnych stref erogennych, takich jak lechtaczka i sutki.

Przed użyciem

Wybierz jeden z czterech adapterów, który najlepiej pasuje do Twojego nastroju. Przekręć dolną część produktu, aby otworzyć komorę na baterie. Włóż baterię, a następnie dokładnie zamknij komorę.

Użytkowanie

Aby włączyć produkt, przekręć pokrętło na dole na pozycję ON. Aby go wyłączyć, przekręć pokrętło z powrotem na OFF.

Lubrykant

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Po użyciu zastosuj środek do czyszczenia zabawek erotycznych lub przetrzyj produkt wilgotną szmatką. Upewnij się, że do wnętrza urządzenia lub komory na baterie nie dostanie się woda. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go miękką, niepyłącą ściereczką lub ręcznikiem.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, dzieci i zwierząt. Użyj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj go bezpośrednio obok innych urządzeń elektrycznych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu, jeśli masz opuchniętą, podrażnioną lub w stanie zapalnym skórę, infekcje pochwy lub jeśli jesteś uczulony/a na którykolwiek z materiałów. Jeśli masz choroby układu krążenia lub jesteś w ciąży, przed użyciem skonsultuj się z lekarzem. Jeśli podczas użytkowania odczuwasz ból lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego stosowania. Produkt nie powinien być używany na szyi ani w połączeniu z innymi wibrującymi produktami. Aby uniknąć ryzyka chorób i infekcji, nie dziel się nim z innymi osobami. Po włożeniu baterii upewnij się, że komora jest dobrze zamknięta. Jeśli bateria znacznie przeciekać, dokładnie wyczyść styki. Aby przedłużyć żywotność baterii i zapobiec korozji, wyjmij baterię po użyciu. Wilgoć może uszkodzić silnik i baterię, więc jeśli do wnętrza dostanie się woda, natychmiast wyłącz urządzenie, otwórz je i usuń baterię. Produkt należy używać tylko wtedy, gdy jest całkowicie suchy wewnątrz. Jeśli produkt przegrzeje się podczas użytkowania, natychmiast go wyłącz i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie czyść go środkami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne żrące substancje. Produkt nie nadaje się do mycia w zmywarce ani w pralce. Trzymać poza zasięgiem niemowląt, dzieci i zwierząt domowych. Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku zewnętrznego i powinien być stosowany zgodnie z jego funkcjonalnym przeznaczeniem.

Utylizacja

Unikaj wytwarzania niepotrzebnych odpadów. Nigdy nie wyrzucaj zużytego produktu, w tym pustej baterii, do odpadów domowych, ponieważ mogłoby to doprowadzić do spalania cennych surowców i uwolnienia toksycznych substancji do środowiska. Bezpiecznie usuń baterię przy użyciu standardowych narzędzi i traktuj ją ostrożnie, ponieważ zawiera substancje szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzkiego. Po użyciu zwróć produkt, w tym baterię, do publicznego punktu zbiórki lub do sprzedawcy urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji. Symbol przekreślonego kosza na śmieci wskazuje, że urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie muszą być zbierane oddzielnie. Jako dystrybutor urządzeń elektrycznych i elektronicznych jesteśmy prawnie zobowiązani do przyjmowania i ułatwiania bezpłatnego zwrotu tych produktów, w tym baterii. Aby zorganizować zwrot, skontaktuj się z działem obsługi klienta.

Wibrujące Jajeczko

Przeznaczenie

To urządzenie jest przeznaczone do stymulacji waginalnej. Użyj lubrykantu na bazie wody, aby ułatwić aplikację. Użyj pilota do zabawy!

Przed użyciem

Otwórz komorę baterii w pilocie i włóż baterie. Zamknij komorę baterii szczelnie.

Użytkowanie

Aby włączyć jajeczko, krótko naciśnij przycisk zasilania na pilocie. Jajeczko zacznie wibrować. Naciśnij przycisk zasilania na pilocie, aby przełączać między różnymi trybami wibracji. Aby wyłączyć urządzenie, przytrzymaj przycisk zasilania na pilocie przez 2 sekundy.

Lubrykant

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty oraz olejki do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Po użyciu nałóż środek do czyszczenia zabawek erotycznych lub przetrzyj produkt wilgotną szmatką. Upewnij się, że do wnętrza urządzenia lub komory baterii nie dostanie się woda. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go miękką, niepyłącą ściereczką lub ręcznikiem.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, dzieci i zwierząt. Użyj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj go bezpośrednio obok innych zabawek erotycznych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu, jeśli masz opuchniętą, podrażnioną lub w stanie zapalnym skórę, infekcję pochwy, podczas stosunku, menstruacji, w ciągu pierwszych sześciu tygodni po porodzie, po operacjach w okolicy miednicy lub jeśli jesteś uczulony/a na którykolwiek z materiałów. Jeśli masz alergię na którykolwiek z materiałów, unikaj stosowania. Przed użyciem skonsultuj się z lekarzem, jeśli masz choroby lub zrosty, nietrzymanie moczu, osłabienie mięśni dna miednicy, choroby układu krążenia, jesteś w ciąży lub stosujesz wkładkę wewnątrzmaciczną jako środek antykoncepcyjny. Jeśli odczuwasz ból lub dyskomfort podczas użytkowania, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego stosowania. Produkt nie powinien być stosowany w okolicy szyi ani w połączeniu z innymi produktami wibrującymi. Ze względów higienicznych i w celu zapobiegania infekcjom produkt nie powinien być udostępniany innym osobom. Nie mieszaj nowych i starych baterii ani nie używaj różnych typów baterii jednocześnie. Po włożeniu baterii upewnij się, że komora jest szczelnie zamknięta. Jeśli baterie zaczną przeciekać, oczyść styki przed włożeniem nowych. Aby przedłużyć żywotność baterii i uniknąć korozji, wyjmij baterie po użyciu. Wilgoć może uszkodzić silnik i baterie. Jeśli wilgoć dostanie się do produktu, natychmiast go wyłącz, otwórz urządzenie i usuń baterie. Produkt należy używać wyłącznie wtedy, gdy jest całkowicie suchy wewnątrz. Jeśli produkt przegrzeje się podczas użytkowania, natychmiast go wyłącz i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie czyść go środkami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton ani inne żrące substancje. Produkt nie nadaje się do prania w pralce ani do mycia w zmywarce. Trzymać poza zasięgiem niemowląt, dzieci i zwierząt. Produkt przeznaczony jest do użytku waginalnego i zewnętrznego i powinien być stosowany zgodnie z jego funkcjonalnym przeznaczeniem. Nie nadaje się do zastosowań medycznych.

Utylizacja

Unikaj wytwarzania zbędnych odpadów. Nigdy nie wyrzucaj zużytego produktu ani pustych baterii do odpadów domowych, ponieważ może to prowadzić do spalania cennych surowców i uwolnienia szkodliwych substancji do środowiska. Bezpiecznie usuń baterie przy użyciu standardowych narzędzi i traktuj je ostrożnie, ponieważ zawierają substancje szkodliwe dla środowiska i zdrowia. Po użyciu zwróć produkt, w tym baterie, do publicznego punktu zbiórki lub do sprzedawcy urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji. Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie muszą być zbierane oddzielnie. Jako dystrybutor urządzeń elektrycznych i elektronicznych jesteśmy prawnie zobowiązani do przyjmowania i ułatwiania bezpłatnego zwrotu tych produktów, w tym baterii. Aby zorganizować zwrot, skontaktuj się z działem obsługi klienta.

Lubrykant na Bazie Wody

Przeznaczenie

Lubrykant na bazie wody przeznaczony do stosowania na penisa i pochwę, zaprojektowany w celu nawilżenia, zwiększenia poślizgu i poprawy komfortu podczas aktywności seksualnej. Ten lubrykant można stosować

w połączeniu z każdą zabawką erotyczną. Nałóż pożądaną ilość na wybrane części ciała i/lub produkt i ponownie aplikuj w razie potrzeby.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, dzieci i zwierząt.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu w przypadku alergii lub nietolerancji na którykolwiek ze składników formuły. Przed użyciem nałóż niewielką ilość na przedramię. Jeśli pojawi się reakcja alergiczna, natychmiast zaprzestań używania. Jeśli podczas użytkowania wystąpi podrażnienie lub dyskomfort, natychmiast przerwij stosowanie i unikaj dalszego używania. Ten lubrykant nie zawiera substancji plemnikobójczych ani składników antykoncepcyjnych. Nie dopuszczaj do kontaktu lubrykantu z bateriami.

Utylizacja

Przestrzegaj lokalnych przepisów dotyczących utylizacji. Jeśli to możliwe, wyrzuć produkt do osobnego pojemnika na plastik. Unikaj generowania zbędnych odpadów.

Środek do Czyszczenia Zabawek

Przeznaczenie

Przed użyciem sprawdź, czy produkt, który chcesz wyczyścić, jest wodoodporny. Spryskaj zabawkę środkiem czyszczącym, pozostaw na chwilę, a następnie spłucz letnią wodą. W razie potrzeby powtórz czynność. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go miękką, niepyłącą ściereczką lub ręcznikiem. Przechowuj w suchym i ciemnym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt.

Instrukcje bezpieczeństwa

Może powodować reakcje alergiczne. Nie wdychaj oparów. Nie używaj tego produktu w przypadku alergii lub nietolerancji na którykolwiek ze składników formuły. Jeśli wystąpi podrażnienie lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego stosowania.

Utylizacja

Produkt można utylizować wraz z odpadami domowymi w sposób przyjazny dla środowiska.

Kulki Gejszy

Przeznaczenie

Zaprojektowane do wewnętrznej stymulacji waginalnej i ćwiczeń mięśni dna miednicy. Regularne stosowanie może prowadzić do intensywniejszych doznań podczas penetracji oraz częstszych i silniejszych orgazmów.

Przed użyciem

Nałóż niewielką ilość lubrykantu na bazie wody na produkt oraz na wejście do pochwy, aby ułatwić aplikację.

Użytkowanie

Przyjmij wygodną pozycję i delikatnie wprowadź kulkę do pochwy. Napnij mięśnie dna miednicy, aby utrzymać ją na miejscu. Powinnaś odczuwać lekkie uczucie wypełnienia oraz nacisku w pochwie. Codzienna sesja treningowa trwająca 15 minut jest wystarczająca. Nie używaj produktu przez więcej niż 4 godziny dziennie. Po zakończeniu treningu rozluźnij mięśnie i delikatnie pociągnij za sznureczek, aby usunąć kulkę.

Lubrykant

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty oraz olejki do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Po użyciu spłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek erotycznych lub łagodne mydło, a następnie ponownie spłucz letnią wodą. W razie potrzeby powtórz czynność. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go miękką, niepyłącą ściereczką lub ręcznikiem.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, dzieci i zwierząt. Użyj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zarysowaniami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Skonsultuj się z lekarzem przed użyciem produktu w następujących przypadkach: choroby lub zrosty, nietrzymanie moczu lub wypadanie narządów miednicy, ciąża oraz/lub stosowanie wkładki wewnętrznej (IUD) jako środka antykoncepcyjnego. Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli masz opuchniętą, podrażnioną lub w stanie zapalnym skórę, infekcję pochwy, podczas stosunku, menstruacji, w ciągu pierwszych sześciu tygodni po porodzie, po operacji w okolicy miednicy, jeśli którykolwiek element produktu jest uszkodzony, oraz/lub jeśli jesteś uczulony/a na którykolwiek z materiałów. Jeśli podczas użytkowania odczuwasz ból lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego stosowania. Nie dziel się produktem z innymi osobami, aby uniknąć ryzyka infekcji i chorób. Nie czyść produktu środkami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne żrące substancje. Nie nadaje się do prania w palce ani do mycia w zmywarce. Przechowuj produkt poza zasięgiem niemowląt, dzieci i zwierząt. Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku waginalnego i powinien być stosowany zgodnie z jego funkcjonalnym przeznaczeniem. Nie nadaje się do zastosowań medycznych.

Utylizacja

Produkt można utylizować wraz z odpadami domowymi w sposób przyjazny dla środowiska.

Potrzebujesz pomocy?

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą klienta:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Анальная Пробка

Назначение

Этот продукт предназначен для комфортного анального введения. Используйте его во время секса или в одиночной игре.

Перед использованием

Чтобы насладиться анальной стимуляцией, важно подготовиться заранее. Мы рекомендуем опорожнить кишечник и очистить область снаружи. Если требуется более тщательное очищение, можно воспользоваться анальной грушей.

Использование

Нанесите обильное количество лубриканта на водной основе на продукт и аккуратно помассируйте им внешнюю часть ануса. Когда вы будете готовы, дайте продукту медленно и осторожно войти. Адаптируйтесь к его размеру с помощью плавных движений и наслаждайтесь стимуляцией. Используйте основание для надежного захвата и легкого извлечения.

Лубрикант

Никогда не используйте лубрикант на силиконовой основе, так как он может вступить в реакцию с силиконовым покрытием изделия. Всегда используйте лубрикант на водной основе.

Чистка

Тщательно очищайте продукт до и после каждого использования. Промывайте его теплой водой с мягким мылом или используйте специальное средство для очистки игрушек. Дайте изделию полностью высохнуть перед хранением. Избегайте использования очистителей, содержащих алкоголь, ацетон, силикон, бензин или другие агрессивные вещества, чтобы предотвратить повреждение.

Хранение

Храните продукт в прохладном, темном месте, вне досягаемости детей и животных. Не оставляйте его под прямыми солнечными лучами. Используйте специальный мешочек для защиты от пыли и царапин.

Инструкции по безопасности

Используйте продукт с лубрикантом и вводите его медленно и осторожно, чтобы предотвратить анальные трещины. Не вставляйте изделие полностью в анус. Сильное или неправильное введение может привести к травмам. Не используйте продукт, если кожа раздражена, воспалена или повреждена, а также если у вас есть аллергия на один или несколько компонентов изделия. Если во время использования возникли боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование и не продолжайте. Не передавайте изделие другим людям во избежание риска заражения инфекциями. Использовать только для анальной стимуляции. Продукт предназначен только для правильного использования и должен применяться в соответствии с его функциональным назначением.

Утилизация

Продукт можно утилизировать экологически безопасным способом. Соблюдайте местные правила утилизации отходов.

Мини-Вибратор

Назначение

Этот продукт подходит для внешней стимуляции различных эrogenных зон, таких как клитор и соски.

Перед использованием

Выберите одну из четырех насадок в зависимости от вашего настроения. Поверните нижнюю часть изделия, чтобы открыть отсек для батареек. Вставьте батарею и плотно закройте отсек.

Использование

Чтобы включить продукт, поверните регулятор вниз в положение ON. Чтобы выключить, поверните обратно в положение OFF.

Лубрикант

Используйте лубрикант на водной основе. Другие виды лубрикантов и массажные масла могут негативно повлиять на материал и поэтому не рекомендуются.

Чистка

После использования обработайте продукт средством для очистки игрушек или протрите его влажной тканью. Убедитесь, что вода не попадает внутрь игрушки или в отсек для батареек. Дайте изделию высохнуть или вытрите его безворсовой тканью или полотенцем.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте без резких перепадов температуры, вдали от детей и животных. Используйте мешочек для хранения, чтобы защитить изделие от пыли и царапин. Не храните его рядом с другими электрическими игрушками.

Инструкции по безопасности

Не используйте продукт, если у вас воспаленная, раздраженная или поврежденная кожа, при вагинальных инфекциях или аллергии на один из материалов. Если у вас проблемы с сердечно-сосудистой системой или вы беременны, проконсультируйтесь с врачом перед использованием. Если во время использования возникли боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование. Продукт нельзя использовать в области шеи или в сочетании с другими вибрирующими устройствами. Чтобы избежать риска инфекции, не делитесь изделием с другими людьми. После установки батарейки убедитесь, что батарейный отсек плотно закрыт. Если батарейка протекает, тщательно очистите контакты. Чтобы продлить срок службы батареи и предотвратить коррозию, извлекайте батарею после использования. Влага может повредить мотор и батарею, поэтому, если внутрь попала вода, немедленно выключите устройство, откройте его (если возможно) и извлеките батарею. Используйте продукт только в полностью сухом состоянии. Если устройство перегреется во время использования, выключите его и дайте остыть перед повторным использованием. Не чистите изделие средствами, содержащими алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Продукт не подходит для мытья в посудомоечной машине или стиральной машине. Храните изделие вдали от младенцев, детей и животных. Продукт предназначен только для наружного использования и должен применяться в соответствии с его функциональным назначением.

Утилизация

Избегайте излишнего загрязнения окружающей среды. Никогда не выбрасывайте использованный продукт, включая пустую батарею, в бытовые отходы, так как это может привести к попаданию ценных сырьевых материалов и вредных токсинов в систему утилизации отходов. Безопасно удаляйте батарею, используя стандартные инструменты, и обращайтесь с ней осторожно, поскольку она содержит вещества, вредные для окружающей среды и здоровья человека. После использования сдайте изделие, включая батарею, в пункт сбора электронных отходов или к продавцу электрических и электронных устройств. Соблюдайте местные правила утилизации. Знак перечеркнутого мусорного контейнера указывает на необходимость раздельного сбора электронных устройств и батарей. Как дистрибьютор электрических и электронных товаров, мы

обязаны бесплатно принимать такие изделия обратно для переработки. Для организации возврата свяжитесь со службой поддержки клиентов.

Виброяйцо

Назначение

Эта игрушка предназначена для вагинальной стимуляции. Используйте небольшое количество лубриканта на водной основе для облегчения введения. Управляйте с помощью пульта дистанционного управления!

Перед использованием

Откройте отсек для батареек на пульте дистанционного управления и вставьте батарейки. Плотно закройте батарейный отсек.

Использование

Чтобы включить виброяйцо, кратковременно нажмите кнопку питания на пульте. Игрушка начнет вибрировать. Нажимайте кнопку питания на пульте для переключения между различными режимами вибрации. Чтобы выключить устройство, удерживайте кнопку питания на пульте в течение 2 секунд.

Лубрикант

Используйте только лубрикант на водной основе. Другие лубриканты и массажные масла могут негативно повлиять на материал изделия и поэтому не рекомендуются.

Чистка

После использования обработайте игрушку средством для чистки секс-игрушек или протрите ее влажной тканью. Убедитесь, что вода не попадает внутрь устройства или в отсек для батареек. Дайте изделию высохнуть или вытрите его безворсовой тканью или полотенцем.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте без резких перепадов температуры, вдали от детей и животных. Используйте мешочек для хранения, чтобы защитить игрушку от пыли и царапин. Не храните ее рядом с другими игрушками.

Инструкции по безопасности

Не используйте продукт, если у вас воспаленная, раздраженная или поврежденная кожа, вагинальные инфекции, во время полового акта, при менструации, в течение первых шести недель после родов, после операций в области таза или если у вас аллергия на один из материалов. Если у вас известна аллергия на какие-либо материалы, избегайте использования. Перед применением проконсультируйтесь с врачом, если у вас есть заболевания, спайки, проблемы с удержанием мочи, слабость мышц тазового дна, заболевания сердечно-сосудистой системы, вы беременны или используете ВМС (спираль) для контрацепции. Если во время использования возникли боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование и не продолжайте. Игрушка не должна использоваться в области шеи или в сочетании с другими вибрирующими продуктами. Из-за гигиенических соображений и во избежание инфекции изделие не должно передаваться другим людям. Не смешивайте новые и старые батарейки или батарейки разных типов. После установки батареек убедитесь, что отсек надежно закрыт. Если батарейки протекли, очистите контакты перед установкой новых. Для продления срока службы и предотвращения коррозии извлекайте батарейки после использования. Влажность может повредить мотор и батарейки. Если в устройство попала вода, немедленно выключите его, откройте, если возможно, и извлеките батарейки. Используйте устройство только в полностью сухом состоянии. Если во время работы оно перегревается, немедленно выключите его и дайте остыть перед повторным использованием. Не очищайте изделие средствами, содержащими алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Игрушка не предназначена для мытья в посудомоечной машине или стиральной машине. Храните изделие в недоступном для младенцев, детей и животных месте. Продукт предназначен только для вагинального и внешнего использования и должен применяться

в соответствии с его функциональным назначением. Не предназначено для медицинского применения.

Утилизация

Избегайте ненужных отходов. Никогда не выбрасывайте использованный продукт или разряженные батарейки в бытовые отходы, так как это может привести к загрязнению окружающей среды. Безопасно извлеките батарейки, используя стандартные инструменты, и обращайтесь с ними осторожно, так как они содержат вещества, вредные для экологии и здоровья человека. После использования сдайте изделие, включая батарейки, в пункт сбора электронных отходов или к продавцу электроники и батареек. Соблюдайте местные правила утилизации. Знак перечеркнутого мусорного контейнера указывает на необходимость раздельного сбора электронных устройств и батареек. Как дистрибьютор электрических и электронных товаров, мы обязаны бесплатно принимать такие изделия обратно для переработки. Для организации возврата свяжитесь со службой поддержки клиентов.

Лубрикант на Водной Основе

Назначение

Лубрикант на водной основе предназначен для нанесения на пенис и влагалище, обеспечивает увлажнение, улучшает скольжение и повышает комфорт во время интимной близости. Этот лубрикант можно использовать с любыми игрушками. Нанесите желаемое количество на нужные участки тела и/или продукт, при необходимости повторно нанесите.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте без экстремальных температур, вдали от детей и животных.

Инструкции по безопасности

Не используйте продукт в случае аллергии или непереносимости одного из компонентов формулы. Перед применением нанесите небольшое количество на предплечье. Если появится аллергическая реакция, немедленно прекратите использование. Если во время использования возникли раздражение или дискомфорт, немедленно прекратите использование. Этот лубрикант не содержит спермицидов и не является контрацептивным средством. Избегайте попадания лубриканта на батарейки.

Утилизация

Следуйте местным правилам утилизации. По возможности сдавайте продукт в специальные пункты сбора пластика. Избегайте создания ненужных отходов.

Очиститель для игрушек

Назначение

Перед использованием убедитесь, что продукт, который вы собираетесь очистить, является водонепроницаемым. Распылите очиститель на игрушку, оставьте на короткое время, затем смойте теплой водой. При необходимости повторите процедуру. Оставьте игрушку сохнуть или аккуратно протрите ее безворсовой тканью или полотенцем. Храните в сухом и темном месте, вдали от детей и животных.

Инструкции по безопасности

Может вызвать аллергические реакции. Не вдыхайте аэрозоль. Не используйте этот продукт, если у вас аллергия или непереносимость одного из его компонентов. Если возникает раздражение или дискомфорт, немедленно прекратите использование и избегайте дальнейшего применения.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Вагинальные шарики

Назначение

Разработаны для внутренней вагинальной стимуляции и тренировки мышц тазового дна. Регулярное использование может способствовать усилению ощущений во время проникновения, а также сделать оргазмы более интенсивными и частыми.

Перед использованием

Нанесите небольшое количество лубриканта на водной основе на изделие и вход во влагалище для облегчения введения.

Использование

Примите удобное положение и осторожно введите шарик во влагалище. Напрягите мышцы тазового дна, чтобы удерживать его внутри. Вы должны ощущать легкое чувство наполненности и давления во влагалище. Рекомендуемая длительность тренировки – 15 минут в день. Не используйте изделие более 4 часов подряд. Чтобы вынуть шарик, расслабьте мышцы и осторожно потяните за шнур.

Лубрикант

Используйте лубрикант на водной основе. Другие лубриканты и массажные масла могут негативно повлиять на материал и поэтому не рекомендуются.

Чистка

После использования промойте изделие теплой водой. Нанесите средство для чистки секс-игрушек или мягкое мыло и снова промойте теплой водой. При необходимости повторите процесс. Оставьте изделие сохнуть или аккуратно протрите его безворсовой тканью или полотенцем.

Хранение

Храните изделие в сухом и темном месте без резких температурных колебаний, вдали от детей и животных. Используйте мешочек для хранения, чтобы защитить игрушку от пыли и царапин.

Инструкции по безопасности

Перед применением проконсультируйтесь с врачом, если у вас есть заболевания, спайки, проблемы с удержанием мочи, слабость мышц тазового дна, вы беременны или используете внутриматочную спираль (ВМС). Не используйте изделие, если у вас воспаленная, раздраженная или поврежденная кожа, вагинальные инфекции, во время полового акта, при менструации, в течение первых шести недель после родов, после операций в области таза или если изделие повреждено. Если во время использования возникают боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование. Не передавайте изделие другим людям, чтобы избежать риска инфекций. Не очищайте изделие средствами, содержащими алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не предназначено для очистки в посудомоечной или стиральной машине. Храните изделие в недоступном для младенцев, детей и животных месте. Изделие предназначено только для вагинального использования и должно применяться строго по назначению. Не предназначено для медицинского использования.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Нужна помощь?

Если у вас есть вопросы по поводу этого продукта, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки клиентов:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Loveboxxx is a registered trademark.

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.

Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)

Produced in China. Designed in The Netherlands.

Commercial register number:

69630887

Customer service:

+31 (0) 598 - 69 04 53

www.loveboxxx.nl

info@loveboxxx.nl

All rights reserved.

This product is not to be considered a medical device.

